

# GYŐR+

XIV/21 + 2024/05/31



Kilenc év után

# ismét az NB I.-ben

Írásunk a 23. oldalon



## KÖSZÖNET ÉRTE!

Június 2-án ünnepeljük a pedagógusok napját, és ilyenkor mindig eszembe jut két kiváló tanárom. Terike néni történelmet tanított nekünk az általános iskolában, és valami olyan belső, mély emberség és szeretet sugárzott belőle, hogy tátott szájjal hallgattuk a történeteit a fáraók és a római császárok koráról, és a '48-as magyar szabadságharc hőseiről. Aztán úgy alakult, hogy a középiskolában Samu tanár úr, ismét csak egy történelemtanár lett a kedvencem. Samu tanár úr a gimis éveink alatt többek között arról volt híres, hogy egyest és ötöst nem szeretett adni. Ennek megfelelően a tanulók többsége valahol az elégséges és a jó érdemjegy között ingázott. Azért annak, aki a tárgyi tudás mellett a mélyebb összefüggéseket is átlátta, csak beírta az ötöst, természetesen ismételtlen megjegyezve, hogy ezt az érdemjegyet nem szívesen adja. Az élet később úgy hozta, hogy én is szereztem egy történelemdiplomát, így egészen különleges élmény volt, amikor ezzel a két kiváló tanárral immár kollégaként találkozhattam. Jó volt egymás szemébe nézni. Időközben pedig rájöttem, hogy egy jó pedagógus nem csupán tanít, hanem életre szóló útvalót és tájékoztató pontokat is ad a világban. Szeretetre és emberségre nevel. Hála és köszönet érte!

# TIZENÖTEZER DARAB egynyári virágot kaptak a győriek

**Idén is meghirdette a győri önkormányzat a Győr-Szol Zrt.-vel közösen az egynyári virágok ingyenes adományozását. Összesen tizenötezer darab növény talált gazdára hétfőn, a virágosztáson.**

Szerző: Földvári Gabriella  
Fotó: Marcali Gábor

**Ó**riási volt az igény a virágok iránt, első körben tízezer darabot terveztek kiosztani a szervezők, de a nagy érdeklődésre való tekintettel még ötezer egynyári virágra lehetett regisztrálni az állandó győri lakóhellyel rendelkező nagykorú polgároknak. Lakcímenként egy darab, húsz növényt tartalmazó egységcsomagot lehetett igényelni.

Az egynyári virágokat hétfőn vehették át azok, akiknek elfogadták a regisztrációs igénylését. A 10

órás nyitáskor már sokan váروkoztak az Eszperantó utca 32. szám alatt, a virágosztás helyszínén, ahová dr. Dézsi Csaba András polgármester is ellátogatott.

„Győr mindig is virágos város volt, sokat is teszünk azért, hogy ez így maradjon. Tavaly, a 30. Virágos Magyarország verseny országos fődíját, a harmincezer főnél nagyobb városok kategóriájában Győr nyerte el, elmondhatjuk, hogy e tekintetben is nagyot léptünk előre. Ez a legmagasabb szintű elismerés, amit ezen a területen el lehet érni. Ebben az elismerésben nemcsak a Győr-Szol munkája volt benne,

hanem a lakosoké is. Ha a győri polgár szépíti a környezetét, akkor azzal Győrnek egy kis szelete is szépül, és a sok kicsiből egy nagy gyönyörűség alakul ki” – osztotta meg gondolatait dr. Dézsi Csaba András polgármester.



Az igényelt virágokat az erkélyek, az utcafrontok szépítésére szánták a szervezők, hogy így legyen minél szebb, zöldebb, élhetőbb Győr. Az átvevőnek felelősséget kell vállalnia a virágok gondozásáért!

**Ciprussal, magyallal beültetett virágládák kerültek kedden a Munkácsy Mihály utca sarkára, a Petőfi híd négy hídfőjére és a felújított tűzoltóság és a katasztrófavédelem épülete elé.**

## ÚJABB VIRÁGLÁDÁK díszítik a belvárost

Szerző: Földvári Gabriella  
Fotó: Ács Tamás

**T**ovább szépült, zöldült a belváros annak a 12 virágládnak köszönhetően, melyeket dr. Fekete Dávid, a terület önkormányzati képviselőjének kezdeményezésére helyeztek ki a Győr-Szol Zrt. munkatársai.

A munkálatoknál jelen volt dr. Dézsi Csaba András polgármester, aki hangsúlyozta, abban, hogy Győr élhető város legyen és az is maradjon, nagy szerepe van a virágosításnak, a zöldítésnek, a közterületek rendben tartásának. Ahol a körülmények nem engedik meg a fa- és növénytelepítést, ott dézsákban, ládában, konténerekben helyezik ki a növényeket.



Fekete Dávid pedig hozzátette, hogy kezdeményezésére néhány éve telepítettek először ilyen virágládákat, azóta több helyszínen kerültek ki a belvárosi utcákra, az Aradi vértanúk útján, a Bajcsy-Zsilinszky úton, a Szent István úton is láthatók ilyen díszítő, szépítő elemek. A ládák kihelyezésén

túl a trafóház melletti ágyásba mintegy 150 darab növényt ültettek ki, fűzlevelű madárbirset, orbáncfűvet és nagy meténget, amelyek talajtakaró növények.

A növények öntözéséről és gondozásáról a Győr-Szol Zrt. szakemberei gondoskodnak.



A Széchenyi István Egyetem a győri Zrínyi utcában, az egykori kórházi épületegyüttesben valósítja meg MedTech Egészségtechnológiai Campusát, amelynek első elkészült épületét május 25-én adták át. A létesítményben egészségtechnológiai inkubátorház, az ország első vidéki Pető Pontja, valamint az egyetemi polgárok számára nyújtott egészségügyi szolgáltatások kapnak helyet.

## MEGÚJULT a Zrínyi utcai kórház első épülete

Szerző: P. Csapucha Adrienn  
Fotó: Vig Norbert

A Zrínyi utcai épületegyüttest 2021 novemberében vette birtokba a Széchenyi István Egyetem. A beruházás az egykori Q épület rekonstrukciójával kezdődött. Az elkészült épület átadásán dr. Filep Bálint, a győri egyetem elnöke kifejtette, az intézmény ösztönzi új közös szabadalmak, innovációk, egészségipari együttműködések létrejöttét, emellett minőségi szolgáltatásokkal kíván hozzájárulni a térségben élők jóllétéhez.

Dr. Dézsi Csaba András orvos-polgármesterként több szempontból is kiemelkedőnek tartja azt, hogy

régi-új fényében tündökölhet az egykori kórház. „Most, hogy polgármester vagyok, sok kérdést kapok a terület jövőjét illetően, aggódtak a győriek, mi lesz az épület sorsa. Városvezetőként

szerencsésnek mondhatom magam, hisz gyorsan végbement ez a folyamat, csodát tettek, gyönyörű lett az épület, példaként szolgálhat. Ismerve az egyetem menedzsmentjét és az együtt-

működéseket, látjuk, hogy komoly szakmai háttérrel tudjuk majd működtetni az intézményt” – mutatott rá köszöntőjében dr. Dézsi, majd a kekszgyári kocka múltját és jelenét hozta fel példaként, mely ugyancsak tetszhalott álmból, új funkciókkal felvértezve vált egy nagyon fontos létesítménnyé.



„Jó látni, hogy a megújult felsőoktatás a valóságban is működik és élő szövetként járja át a térséget. Ennek kulcsa az autonómia, az innováció, a tudomány fejlesztése. Azt szeretnénk, ha 2030-ra Magyarország Európa tíz leginnovatívabb országa közé tartozna” – ezt már dr. Hankó Balázs innovációért és felsőoktatásért felelős államtitkár nyilatkozta.

Az egészségügyi kutatásban, fejlesztésben, oktatásban és a gyógyításban minőségi távlatot jelent a győri Széchenyi-egyetem, a Semmelweis Egyetem és a Petz Aladár Egyetemi Kórház szombaton aláírt, széles körű együttműködése.

## MÁR KILENCVEN MŰTÉTET VÉGEZTEK EL GYŐRBEN DAVINCI ROBOTTAL

Szerző: Hajba Ferenc  
Fotó: Vig Norbert

Dr. Jávor László, a kórház főigazgatója köszöntőjében elmondta: stratégiai együttműködésről van szó. Már sokoldalú eredménye van az eddigi kapcsolatnak, a Széchenyi-

egyetem például a kórházban működteti a tavaly év végén beszerzett DaVinci robotot, mellyel eddig összesen kilencven műtétet végeztek el. A berendezést az oktatásban és a kutatásban is eredményesen használják. Dr. Merkely Béla professzor, a Semmelweis Egyetem rektora fel-

idézte, hogy tizennyolc évvel ezelőtt jelen volt a társadalmi összefogással, dr. Dézsi Csaba András professzor szakmai irányításával és vezetésével létesült Szívcentrum avatásán, ahol már rengeteg beteget gyógyítottak meg a korszerű beavatkozással. A Semmelweis Egyetem közel áll ahhoz, hogy a világ legjobb száz egyeteme közé bekerüljön. Ami eddig nekünk hiányzott, az a színvonalas informatikai, mérnöki háttér, melyet ezzel az együttműködéssel megteremtettünk, fogalmazott Merkely professzor.

Prof. dr. Palkovics László, a Széchenyi-egyetemet működtető alapítvány kuratóriumának elnöke a tudomány természetes igé-

nyeként értelmezte az orvosok és a mérnökök együttműködését. Az érintett intézmények már most izgalmas eredményeket tudnak felmutatni az oktatásban, a kutatásban és a gyógyításban. Elindítják a szülész női mesterképzést, a konduktív pedagógia keretében pedig a két egyetem Pető András Kart működtet, ősszel a digitális fogászat kialakítására, kutatására fókuszálnak.

Dr. Szepesváry Zsolt, a kórház urológiai osztályának vezető főorvosa, az egyetem dékánhelyettese mutatta be a DaVinci robotrendszert. Hangsúlyozta: nem autonóm berendezésről van szó, csak azt csinálja, amit a kabinban ülő, s ott a műtéti területet három dimenzióban látó orvos karok és pedálok mozgatásával utasításba ad neki. Ez a technológia olyan műtétek elvégzésére is alkalmas, amelyeket korábban nem tudtak vállalni.



# ÚJRA IGÉNYELHETŐ a negyedéves bérlethez az igazolás

**A** márciusi közgyűlés dr. Dézsi Csaba András polgármester javaslatára a buszközlekedésben nyújtott kedvezményekről döntött. Ennek értelmében a győri önkormányzat az állandó győri lakhellyel rendelkezők számára lehetőséget biztosít arra, hogy a havi bérlet árából 25 százalékos, míg a negyedéves bérlet árából 50 százalékos kedvezményt vegyenek igénybe a győriek. A kedvezményt a győri önkormányzat adja a győri lakosoknak. A kedvezmény igénybevételéhez igazolásra van szükség, mely online is kérhető, valamint a Lakossági Kapcsolattartó Osztály irodájában.

A kedvezményes árú, III. negyedéves helyi buszbérlet vásárlásához szükséges hatósági igazolás

kiállítását június 3-án kezdi meg az önkormányzat.

A hatósági igazolás személyesen a Lakossági Kapcsolattartó Osztályon (Győr, Szent István út 27.) és a Ménfőcsanakai, Gyórszentiváni és Gyirmóti Lakossági Információs Irodákban, valamint ügyfélkapun keresztül igényelhető 15 munkanapon keresztül. Az elektronikus, ügyfélkapun keresztül történő ügyintézéshez kérik, hogy a gyor.hu honlapon szereplő kérelemnek megfelelően adják meg adataikat, és feltétlenül tüntessék fel, hogy általános (felölt) vagy tanuló-, esetleg nyugdíjasbérlethez kérik az igazolást.

Az e-mailen keresztül történő ügyintézés nem lehetséges!

Ügyfélfogadás: hétfő, kedd, szerda: 8.00–16.00, csütörtök: 8.00–17.30, péntek: 8.00–12.00. Mindennap 12 és 13 óra között az irodák zárva tartanak.

2024. június 7-én és június 10-én az irodákban technikai okok miatt szünetel az ügyfélfogadás, ezért a kérelmek benyújtásának utolsó határideje június 25.



## KEZDŐDIK AZ ÉPÍTKEZÉS A RÉVAI UTCÁBAN

# KIEGYENESÍTJK az S-kanyart

**Több évtizedes közlekedési gond oldódik meg a nyár végére a belvárosban, a Révai utcában. A börtön és a MÁV épületei közötti balesetveszélyes S-kanyart egyenesítik ki a szakemberek, a régi épületek elbontását követően.**

Szerző: Földvári Gabriella  
Fotó: Marcali Gábor

**H**étfőn már a helyszínen egyeztettek és járták be a területet dr. Dézsi Csaba András polgármesterrel és dr. Fekete Dáviddal, a terület önkormányzati képviselőjével a kivitelező Győri Útkezelő Szervezet és a MÁV munkatársai.

„Balesetveszélyes ez a kanyar, és mivel az utóbbi időben jó kapcsolatot építettem ki a MÁV-val, ezért sikerült megegyeznünk, és megszereztük a területet. Ezek a MÁV-épületek az ötvenes évektől itt állnak, de már nem használják őket, lebontjuk és kiegyenesítjük az S-kanyart. Kiegyenesítjük a dolgot Győrben!” – fogalmazott dr. Dézsi Csaba András polgármester.

Fekete Dávid pedig arra hívta fel a figyelmet, hogy az elmúlt időszakban a belvárosban is törekedtek arra, hogy a közlekedésbiztonság területén is történjenek előrelépések. Ilyen közlekedésfejlesztés volt például a Jókai utca, ahol kis szakaszon kétirányúvá tették a forgalmat. „Örülök annak, hogy a Révai utcában elkezdődik az épületek bontása, hiszen egy új vonalvezetésű út kialakításával sokkal biztonságosabbá tudjuk tenni a közlekedést az errefelé járók számára” – emelte ki a képviselő.

**A bontási munkálatok miatt május 31-én, pénteken és június 3-án, hétfőn lezárják a forgalom elől a Révai utca Újlak és Jókai úti szakaszát 8 és 16 óra között!**

Az ott álló épületeket, a garázst, az oktató-épületet és a szolgálati lakást is elbontják. „A MÁV-val egyeztetve végezzük el az ívkorrekciót. A vasúttársaság kábeleinek áthelyezésével kezdődnek a munkálatok, és az itt lévő épületek elbontásával folytatódik a beruházás. 64 méter hosszú íven végezzük el az ívkorrekciót, úgy, hogy mindkét oldalon párhuzamos beállású parkolókat és járdákat is kialakítunk, közvilágítással, gyalogátkelőhely létesítésével együtt. Az útépítés a közművezeték átépítésével, kiváltásával is jár, ami miatt hosszabb útlezárásra kell készülni a nyár folyamán” – tájékoztatott a munkálatok részleteiről Máthé-Tóth Péter, a Győri Útkezelő Szervezet vezetője. Az megújult útszakasz átadása nyár végére várható.





A CYEB Cégcsoport által létrehozott, menedzselte program, melynek keretében a lakosoknak lehetőségük volt arra, hogy ingyenesen lecseréljék a háztartásukban lévő összes régi izzójukat új LED-esekre, hazánk történetének egyik legsikeresebb energetikai vállalása. A cég kedden Budakalászra hívta sikeres partnereit, az önkormányzatokat – így természetesen Győrt is –, köszönteni a legsikeresebbeket, a Zöld Bajnokokat, valamint egy rendkívül innovatív konferenciát tartottak a fenntarthatósággal kapcsolatban, melynek keretében felszólalt Lantos Csaba miniszter, valamint dr. Vitályos Eszter kormánybiztos. Városunkat Szeles Szabolcs alpolgármester képviselte, aki bemutatta a sikeres győri programot és a város zöldkoncepcióját is.

## LED-csere: GYŐR EBBEN IS AZ ÉLEN JÁR

Szerző: Pulai Sarolta  
Fotó: Marcali Gábor

továbbra is az, hogy az energia-számlákat csökkentsük”.

Szebeni Márton, a cégcsoport ügyvezető igazgatója megnyitó beszédében kiemelte, a konferencián sok hasznos, előremutató információval gazdagodhatnak a megjelenetek az energiahatékonyság és stabilitás tekintetében. „A felméréseink azt mutatják,

Lantos Csaba energiaügyi miniszter beszédében felidézte: a rendezvény jelmondata a hatékonyság. „A hatékonyság a fő erő, hiszen hiába adunk támogatásokat, ha nem tudunk hatékonyan dolgozni. Ez a cég azért is figyelemre méltó, mert kiemelten foglalkozik a kutatásfejlesztéssel, amelyre a magyar kor-



Ingyenes LED-osztás Győrben

hogy ennek a projektnek köszönhetően éves szinten több ezer kW-órával csökkent az energiafogyasztás a vizsgált háztartásokban. Sajnos a háború sok mindent felülírt az energiafelhasználások szempontjából is, de a CYEB célja

mány energiapolitikája is fókuszál. Nem gondolhatjuk azt, hogy feltétlenül előrelátunk a jövőbe, ezért arra kell tennünk a hangsúlyt, hogy különböző technika mentén építsük azt.” A politikus kitért arra is, hogy a globális felmelegedés ellen tenni kell.



Hatmillió forint jutalmat nyert a város

Meixner István, a CYEB kiemelt ügyfélkapcsolatok igazgatója köszöntötte a CYEB Zöld Bajnok Gála résztvevőit, köztük Győr városát is. „A kollégáink több mint 200.000 regisztrációt ellenőriztek, és összesen 530 település szerződött le a CYEB-el. Eddig összesen 1.753.459 darab LED-et osztottunk ki a lakosság számára. Akik nélkül ennek a programnak a megvalósulása nem jöhetett volna létre, azok a magyar önkormányzatok, akik csatlakoztak a LED-programhoz.”

Győr városát is kitüntették a legkiemelkedőbb városok között. Az elismerő oklevelet Szeles Szabolcs vette át, aki elmondta: „Amikor dr. Dézsi Csaba András polgármester úrral megkezdtük a közös munkát, azt láttuk, hogy sok területen van dolgunk, de az egyik legnagyobb ilyen a zöldterület volt. Legelső lépésként Környezet-

védelmi Bizottságot hoztunk létre, amit számos intézkedés követett. A teljesség igénye nélkül, Babaligetet hoztunk létre a meglévő fásítási program mellett, elfogadtunk klímastratégiát. Megalapítottunk egy Magyarországon is egyedülálló rendezvényt, a Zöld Klíma Expót. Természetes volt, hogy amikor ez a program a tudomásunkra jutott, csatlakozni fogunk hozzá. A LED-csere programra egy nagy kampányt építettünk fel, így lehet, hogy minden alkalommal sorok álltak az Olimpiai Sportparkban az osztáskor. Öröm volt látni azt a rengeteg embert, aki eljött. Nyitottak vagyunk folytatni ezt az együttműködést” – mondta az alpolgármester.

Az esemény végén a műsorvezető Harsányi Levente és Meixner István egy hatmillió forintos jutalmat is kisorsolt, melynek nyertese Győr városa lett.

# Dr. Dézsi Csaba Andrásnak **VAN CSAK JÖVŐKÉPE**

**H**a az elődeink nem gondolkodtak volna nagyban, akkor Győr most nem lenne ennyire erős gazdasági és kulturális központ. Fontos, hogy egy városvezető a napi feladatok ellátása mellett se hanyagolja el a város jövőképével való foglalkozást, ami független attól, hogy épp milyen pénzügyi lehetőségek állnak rendelkezésre. Az általános világgazdasági nehézségektől függetlenül tervezni muszáj, hiszen, ha – legalább a szomszédunkban – végre újra béke lesz és jobb idők jönnek, akkor kellenek a tervek, különben nem lesz lehetőség fejlesztések indítására – mondta lapunknak Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Közgyűlés elnöke.

## **Borkai hibáit előnyre kell fordítani**

Van, hogy az elődök hibája, lustasága teremti meg a jobb lehetőséget. Köztudott, hogy a Modern Városok Programban lévő elképzelések jó részénél a Borkai Zsolt által vezetett önkormányzat a program 2017 tavaszi indulásától a 2019. novemberi „emlékezetes” lemondásig eltelt 2,5 éves időszakban el sem kezdte az előkészítő munkát. Elképzelés volt egy filharmonikus hangversenytérterem építésére, amelynél nem-hogy terveket nem készítettetek, de még a helyét sem találták ki, hogy hol legyen, a konferenciaközpontnak pedig még a szükségességét sem támasztották alá, hogy egyáltalán érdemes-e ilyen építeni. A színház felújítása helyett egy grandiózus átépítést álmodtak meg, amely öt éves időtartamra egy cirkuszi sátorba számúzte volna a színházi és balettelőadásokat, miközben az egész belváros élete megbénult volna. A tervek készítésébe persze pont a színházban dolgozó szakembereket nem vonták be, így funkcionálisan rosszabb körülmények várták volna művészeket 2026 körül, a nézők – ha ötévnyi hányattatás után még maradtak volna néhányan – pe-

dig az előadás után 2-3 órával az automata liftes mélygarázsból előkerülő autójukra várva azt kérdezték volna, hogy ki volt az, aki ezt 50 milliárd forintért engedte megépíteni.



## **Az ifjúságtól elvettek és nem adtak helyette semmit**

Az „ifiház” helyére európai uniós és állami finanszírozásban parkolóház épült. Az Árpád úti épület már elavult volt a fiataloknak szóló koncertek, események megtartására, a térségben lakókat is zavarták a rendezvények, a belvárosban pedig sosincs elég parkolóhely, így ez egy szükséges beruházás volt, de a Borkaiék által lebontatott épület helyett a fiatalok nem kaptak semmit.

## **A Rába-gyár helyén élhető városrész jöhet létre, ahol a kultúra mellett a fiatalok is otthonra találhatnak**

Ez a helyzet adta az ötletet a vízióhoz, ami bőven több, mint egy kulturális központ. Egy modern, zöld, energiahatékony és élhető, új városrész koncepcióját

álmodtuk meg, amelyben egy nemzetközi hírű építésziroda társadalmi munkában nyújtott kimagasló szakmai segítséget. Húsz éve az egykori Rába-gyár területére tízemeletes tömbök-

épület-fejlesztés és a szükséges intézményi infrastruktúra is szervesen hozzátartozik, iskola, óvoda, bölcsőde, szociális intézmények, valamint irodák, üzletek, szolgáltatások is létrejöhetnek majd itt. A terület nagysága miatt bőven van hely parkolók építésére is.

Ez nem egy városi vagy vármegyei léptékű elképzelés, megvalósulása kuriózum lehet még európai méretekben is, kitörési pont lehet a városnak, a régiónak. Ilyen komplex fejlesztési projekt még sosem valósult meg, de még vízióként sem került sosem megfogalmazásra a térségben.

A kisstílű, politikai hangulatkel-tők persze – a lényegét elhallgatva – igyekeztek ezt lázalomnak beállítani, amit azzal fűszereztek, hogy a polgármester le akarja bontatni a színházat. Erről így sosem volt szó. Ha egyszer majd lesz új épület, ahová átmenet nélkül, közvetlenül átköltözhetnek a társulatok, akkor majd a szakemberekkel és a győriekkel közösen lehet dönteni a jelenlegi épület sorsáról.

## **Innovatív városvezetőre van szüksége Győrnek**

Huhogók mindig vannak, de az ő irányításuk mellett még mindig jurtában lagnánk és vándorszínházak által jutnánk kulturális élményhez a puszta közepén. Ha valaki nem képes gondolkodni a jövőről, ha kizárólag földhözragadt elképzelései vannak, amivel hecckampányt folytat az egyéni ambícióinak elérésére, vagy már bizonyította, hogy ha esélyt kap, akkor sem fog hozzá a munkához, a lehetőséget elvesztegeti, az nem alkalmas Győr vezetésére. Győrben szorgalmas és okos emberek élnek, akik tudják, hogy Győr csak egy innovatív ember, dr. Dézsi Csaba András vezetésével lehet sikeres a következő években, akinek a napi feladatok megoldásán túl arról is van elképzelése, hogy milyen legyen a városunk 20-30-50 év múlva.

A választási kampány időszaka jól megmutatja, hogy Győrben a jövőt formálni kívánó polgármesterjelölt Pintér Bencét valójában milyen érdekek motiválják politikai, nyilvános és a nyilvánosságnak szánt ámokfutásában. Az illető vállalhatatlan stílusát, a közönséges szintet sem elérő megnyilvánulásait elrettentő példaként emlegethetjük.

PINTÉR BENCE, A BOTRÁNYHŐS

# Nem a szemét BÚZLIK

Az „újságíróból” lett, civilnek önzonosított, egyébként érdekeket szolgáló polgármesterjelölt nem válogat a saját magát megalázó, lejárató módszerek között. A közelmúltban történt, hogy a város legeredményesebben működő önkormányzati cégének portájánál a rendőrség segítségét kellett igénybe venni, mert erőszakoskodott az őt az üzemi területre be nem engedő GYHG-s rendésszel. Arroganciájáról és mindennemű emberi normát felrúgó viselkedéséről filmfelvétel készült. A kétes értékű cirkuszi produkcióról a baloldali média örömmel számolt be, mint azt azóta tudjuk, hatékonyan rásegítve ezzel Pintér Bence belső morális válságának mélyítéséhez. Az ezt követő időszakban vélhetően tennivaló hiányában a GYHG ügyvezetőjét

kereste azzal, hogy vegyen át tőle egy határozatot. Azt a dokumentumot akarta átadni, amelyet már jóval korábban kézbesítettek a cég hivatalos postacímére. Próbálkozását is a háttérből irányított, önmagát hatékonyan lejárató szereplési kényszerként értelmezhetjük. Az is tény, hogy az átadni kívánt határozatban foglaltak szerint a cég kiadta az általa kért adatokat, melyet az is bizonyít, hogy a határozathoz kapcsolódóan általa benyújtott végrehajtást a kijelölt végrehajtó felfüggesztette. Ugyanígy formálhatunk véleményt arról is, amikor a minap a szabadhegyi lakossági fórum után olyan mély szintre sikerült lealacsonyodnia (itt is a kamerák előtt), hogy Győr város köztisztviselőjében álló polgármesterének autójába dobott egy

papírlapot egy olyan mozdulattal, mint ahogy otthon a kukába dobjuk a bűzlő szemetet. Ami bűzlik, az Pintér Bence értékrendje. Viselkedése a kampány időszakában is túlmeleg minden, a normalitást élhető keretbe foglaló értékmérőn.

Pedig megfelelő stílusban lenne miről beszélni a GYHG esetében. A győri központú cég Magyarország egyik legmodernebb hulladékgyűjtési rendszerét működteti, ezen túlmenően szorgalmas munkával régiókoordinátori szerepet nyert a kommunális ágazatban. Mára elmondható, hogy az országban a GYHG-nál a legjobb a juttatási rendszer a hulladékgyűjtési szektorban, felzárkóztató a béremelés, gazdaságilag eredményes a kft., ösz-

szertartó közösség épül, fejlesztéseket és beruházásokat hajt végre a cég és még sorolhatnánk azokat a jó dolgokat, amelyek előrébb viszik Győrt. A vállalat berendezkedése munka alapú, és pont ezért nem érhető Pintér Bencének az elmúlt időszakban tett megnyilvánulása, hogy az adott napon reggel eszébe jutott, vagy mások által ráosztott szereplési lehetőség miatt rombolja saját (meg sem lévő) politikai karakterét. Míg az illető tartalom nélküli botrányhős szerepében tetszelegve próbál szerephez jutni, addig a közszolgáltató szakemberei és munkatársai mindennap elvégzik munkájukat, folyamatosan javítják a munkakörülményeket, emelik az életszínvonalat és eredményesen építik Győr gazdaságát.

## MEGOLDÓDIK a szennyvízelvezetés Sáráson

Régóta húzódó probléma végére kerül pont öt hónapon belül Sáráson: ekkorra fejeződik be ugyanis a szennyvízhálózat teljes kiépítése. Erről dr. Dézsi Csaba András polgármester, Bárany István önkormányzati képviselő és a kivitelező cég ügyvezetője számolt be a helyszínen.

Sárás városrész korábban nem rendelkezett zárt szennyvízelvezetéssel, így égetően sürgős volt, hogy valamit lépni kell ebben az ügyben. Az elmúlt években a Kamilla utca és az Írisz utca közötti szakaszon a szennyvíz elvezetése elkészült. „Sáráson a még be nem csatornázott utcákat becsatornázzák, és az összes ingatlant rákötik a hálózatra. Ez azt jelenti, hogy mindenkinek lesz házi bekötése, amellyel kapcsolatban a kivitelező mindenkivel külön egyeztet – erről Paár Zoltán, a kivitelezést végző Hydrator Kft. ügyvezetője adott tájékoztatást. A beruházás 140 ingatlant érint, 3 kilométer hosszan.

Az is kiderült, hogy a munkálatok előreláthatóan 5 hónapot vesznek igénybe, s a tervek szerint novemberben már az eredeti állapotokat is visszaállíthatják.

„Amikor négy és fél évvel ezelőtt a polgármesteri kampányom volt, Sáráson a csatornázási folyamatok álltak. Akkor ígértem meg, hogy a városrészt teljes egészében becsatornázzuk” – mondta a polgármester, és hozzátette: „A csatornázás önmagában megoldható lett volna, ám sajnos a gerincezetek nem bírta el azt a mennyiséget, amely Sárás teljes területét érintette volna. Ez abból adódott, hogy a környező települé-



sek – például Vámoszabadi – is ráköthött a mi a fő csatornahálózatunkra.

Ezért a Vámoszabadin megindult építkezésektől megköveteltük, hogy ők maguk építsék ki a gerincezeteket, amikre ráköthetnek, és ne a győri polgároknak lefektetett vezeték terheljék. Ez elkészült, úgyhogy most mi következhetünk, így már nincs akadálya annak, hogy Sárás teljes csatornázása elindulhasson” – zárta dr. Dézsi Csaba András polgármester.



Győrt Magyarország legélhetőbb városának választották 2023-ban, az elismerés odaítélésekor szempont volt a köztisztaság is. Hazánkban Győrben működik a legkomplexebb köztisztasági rendszer, amelynek egyik pillére az illegálisan lerakott zugszemét hatékony elszállítása.

A GYHG AZÉRT DOLGOZIK, HOGY GYŐR LEGYEN AZ ORSZÁG LEGTISZTÁBB, LEGÉLHETŐBB VÁROSA

## Az elmúlt időszakban **KEVESEBB LETT A ZUGSZEMÉTT**

Szerző: Földvári Gabriella  
Fotó: Marcali Gábor

**D**r. Dézsi Csaba András polgármester azt is szeretné elérni, hogy Győr legyen Magyarország legtisztább városa. Ehhez nagyban hozzájárul a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tevékenysége, többek között azal, hogy odafigyelnek a zugszemét eltávolítására. A kívánt cél elérése érdekében a zugszeméthyűjtést 2022-ben újraszervezte Nagy Csaba, a cég ügyvezetője, azóta naponta három autóval, a hét minden napján, napi tíz órában végzik a munkát a GYHG munkatársai.

Az elmúlt két és fél évben összesen 3302 tonna zugszeméthyűjtöttek össze és szállítottak el. A 30.414 köbméternyi illegálisan lerakott hulladék elvitele és szakszerű elbánása is hozzájárul ahhoz, hogy városunk tiszta legyen és az is maradjon. „A győrieknek fontos a köztisztaság, a városunkban élők igényesek a környezetükre. Erre utal az is, hogy miután 2022-ben és 2023-ban sikerült bepótolni a zugszeméthyűjtésben az elmaradásokat, a 2024-es év első négy hónapjában az azonos időszakokat figyelembe véve 100 tonnával

kevésbé jelennek meg újra a bútorok és más tönkrement vagy elunt használati tárgyak” – tájékoztatott Nagy Csaba.



Az is kiderült, hogy ezzel párhuzamosan egyre többen veszik igénybe a hét győri állandó hulladékudvarot. Az igényekhez igazodva a cég a létesítmények nyitvatartását heti 40 órától 48 órára bővítette és minden hulladékudvarban termesterek segídeknek a rakodásban és a mérlegelésben.

1500-an 117 tonna hulladékot adtak le.

„Már ezt a nagy mennyiséget sem kellett a zugszeméthyűjtő járatoknak összegyűjteniük. A megmaradó kapacitást a GYHG nem vonta ki a közterületről, hanem megdupláztta és elkezdte a győri szelektív szigetek finomtakarítását, a kukákat lemosás, a szelektív szigetek területét felseprik, a gatz kigyomláják a munkatársak” – hangsúlyozta a cég ügyvezetője.

Az elmúlt években a köztisztaság fenntartása érdekében a GYHG hatékonyabban és intenzívebben szervez meg olyan munkafolyamatokat, amelyekre korábban nem fordítottak nagy figyelmet. Többek között ennek köszönhetően lett tisztább és élhetőbb a város.

„A Magyarországon példaértékű, elemeiben (az utcai hulladékgyűjtők és a csikkartók ürítése, a kézi szemétszedés, az utak gépi seprése, a terek takarítása, a sarazás, a vízvezető árkok takarítása, a szelektív szigetek edényeinek ürítése, a hulladékudvarok üzemeltetése, a kihelyezett hulladékudvarok megszervezése, és a zugszemét gyűjtése) egymásra épülő köztisztasági rendszer minden funkciójú közterület tisztaságára jelent megoldást” – mutatott rá Nagy Csaba.

Ahhoz, hogy továbbra is Győr legyen Magyarország legélhetőbb városa, és a legtisztább címet is elnyerje, az önkormányzat, a GYHG és a Győr-Szol munkáján túl arra van szükség, hogy mi, győriek ne szemeteljünk, szelektíven gyűjtjük a szemetet, az arra kijelölt tárolóba helyezzük el azokat, a feleslegessé vált lomjainkat pedig a hulladékudvarban adjuk le és semmi esetre sem az erdőszélre, az út mellé dobjuk ki a holmikát!

**A Győri Ipari Park** központi Szolgáltatóházában (Győr, Gesztenyefa u. 4.)

18–20 m<sup>2</sup>-es, légkondicionált **IRODAHELYISÉGEK** hosszú távra **KIADÓK.**

Győri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

**KwikFit** GUMI- & AUTÓSZERVIZ HÁLÓZAT

**azonnal fogadunk!**

**+36 30 690 6990**

9024 Győr, Szent Imre út 55.  
gyor@kwikfit.hu  
Mol kút mögött

Érthető, megfizethető, megbízható | www.kwikfit.hu



ELLENŐRIZHETJÜK, HOGY SZEREPEL-E A NEVÜNK AZ AJÁNLÓÍVEKEN!

## OKTÓBERBEN LÉP ÉLETBE

### a június 9-ei választás eredménye

2014 óta minden állampolgár kérhet tájékoztatást arról, hogy mely jelölőszervezetek ellenőrzött ajánlóívei között található meg a neve. A mostani választás különlegessége, hogy októbertől hatályos, azaz addig még a mostani képviselők maradnak hivatalban. A részletekről dr. Bakonyi Bernadettet, Győr aljegyzőjét kérdeztük.

Június 9-én új formában tartanak választásokat Magyarországon: egyrészt az Európai Unió teljes területén európai parlamenti választásokat rendeznek, hazánk pedig – egy külföldön már bevett gyakorlatnak számító megoldást alkalmazva – a helyhatósági választásokat is megtartja ebben az időpontban. Ez utóbbinak hagyományosan októberben volt eddig az ideje, és a mandátumok átadásának tekintetében nincs is változás ezen a téren. „A jelenleg hivatalban lévő önkormányzati képviselők és polgármesterek megbízatása nem szűnik meg június 10-én, októberig gyakorlatilag minden változatlan marad, ettől a dátumtól lép

életbe a most megválasztott képviselők és polgármesterek megbízatása” – árulta dr. Bakonyi Bernadett, Győr aljegyzője a Győr+ Médianak. A vonatkozó jogi szabályozás arról is rendelkezik, hogy a mostani választáson kivételesen négy és fél évre választjuk a képviselőket, azaz 2024 októberétől 2029 tavaszáig tartanak majd a mandátumok.

Az elmúlt hetekben több online platformon is jelentek meg olyan bejegyzések, amelyek azt sugallták, hogy több jelölt is hamis aláírásokat adott le az ajánlóíveken. Erre vonatkozóan még 2014-ben döntött az Országgyűlés: minden választópolgár



kérhet tájékoztatást arról, hogy az adatai szerepelnek az ellenőrzött ajánlások között. „A Nemzeti Választási Iroda 2022-ben vezette be a KITAJ online rendszert, amelyben már rendkívül könnyen ellenőrizheti bárki, hogy a leadott és ellenőrzött ajánlások között szerepel-e a neve, és ha igen, melyik jelölőszervezetnél” – tette hozzá dr. Bakonyi Bernadett, hangsúlyozva: a választási irodák csak addig folytatják a leadott ajánlások

tételes ellenőrzését, amíg az érvenyes ajánlások száma eléri a jelöltséghez, illetve listaállításhoz szükséges számot, ezért csak az így ellenőrzött ajánlások „kereshetők” vissza.

A két évvel ezelőtti országgyűlési választáson több mint 130 ezer lekérdezés történt, a választási irodákhoz érkező, visszaélés gyanúját felvető panaszok száma száznál kevesebb volt.

## JÚNIUS 29., 20:00

### FERTŐRÁKOSI KŐFEJTŐ ÉS BARLANGSZÍNHÁZ



# DASCO symphonic

KÖZREMŰKÖDIK A MELODY MAKER ÉS A GYŐRI FILHARMONIKUS ZENEKAR VEZÉNYEL: Rácz Márton

TINA TURNER ✦ UNITED DUA LIPA ✦ DONNA SUMMER MICHAEL JACKSON

További információk





### GYŐRI FILHARMONIKUS ZENEKAR

MINDENKI JÁTSZIK

## GYFZ.HU

FINANSZÍROZÓK



FŐSPONZOR



TÁMOGATÓK



FELELŐS MŰKÖDŐ: PÉNY GÉZA, A GYŐRI FILHARMONIKUS ZENEKAR ELNÖKE

Jegyek a Richter Terem jegypénztárában, illetve a [jegy.hu](http://jegy.hu) oldalon kaphatók.

A tavalyi évhez képest 415 millió forinttal kapnak többet az önkormányzat által fenntartott kulturális és közművelődési intézményekben dolgozók – erről dr. Dézsi Csaba András személyesen adott tájékoztatást hétfőn a Győri Nemzeti Színházban.

## A polgármester **ÚJABB BÉREMELEST** jelentett be

Tavasszal már kapott 200 millió forint bérfeljesztést az ágazat, de az intézményvezetők és a szakszervezetek jelzése után újabb 215 millió forint emelésről döntött az önkormányzat. Mintegy 700 dolgozót érint a január elsejétől visszamenőleg érvényes béremelés. A megemelt fizetésre a Győri Nemzeti Színház, a Győri Balett, a Vaskakas Bábszínház, a Győri Filharmonikus Zenekar, a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér, a Generációk Művelődési Háza, a Rómer Flóris Művészeti és Történelmi Múzeum, a Győri Levéltár, a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ, az Újvárosi Művelődési Ház, a Győri Művészeti és Fesztiválközpont, valamint a Kulturális Pénzügyi – Gazdasági Szolgáltató Központ munkatársai számíthatnak.



Dr. Dézsi Csaba András szerint Győr az utóbbi négy évben a kultúra fellegvárává vált, a város kulturális, közművelődési, közgyűjteményi intézményei jól teljesítenek, a győriek és az ide látogató turisták rengeteg program, színvonalas esemény közül választhatnak. „A társulataink

határon innen és túlra is elviszik városunk jó hírnevét. Meg kell becsülni őket, és azokat is, akik helyben szervezik a programokat, legyen az gyerekeknek vagy időseknek szóló, vagy éppen azokat, akik megőrzik, bemutatják kulturális értékeinket. Az önkormányzat feladata a működési

feltételeinek megteremtése, és az is, hogy biztosítsuk a megélhetésüket azoknak, akik a város szolgálatában állnak. Jelzést kaptunk arról, hogy probléma van az intézményeinkben dolgozók mindennapi megélhetésével, ezért idén összesen 415 millió forinttal járulunk hozzá a kulturális intézményeinkben dolgozók fizetésemeléséhez” – hangsúlyozta a polgármester.

„Kérésünk meghallgatásra talált, amit nagyon köszönünk! Nálunk 256 munkavállalót érint az intézkedés. Nagyon sokat dolgoztunk ebben az évadban is, nagy előadásszámon vagyunk túl. Most mindenkinek nagy segítséget jelent így évad vége előtt, készülve a nyárra és a következő évadra” – mondott köszönetet Bakos-Kiss Gábor, a Győri Nemzeti Színház igazgatója.

## A LEGFEJLETTEBB iparágak érkehetnek hazánkba

**Magyarország energiaigénye ötven százalékkal nőhet a következő hat évben, ugyanis a kormány tervei szerint a legfejlettebb iparágakat honosítják meg hazánkban.**

Orbán Viktor arról beszélt a MOL tiszaujvárosi komplexumának átadásán: Magyarország villamosenergia-igénye ötven százalékkal fog nőni 2030-ig, mert a legfejlettebb iparágakat honosítják meg az országban. Mint kifejtette: „Lesznek nyugati és keleti autógyáraink, a zöldenergia tárolásához szükséges technológiánk és gyártókapacitásunk, részt veszünk az űrkutatásban,

bekapcsoljuk Magyarországot a legkorszerűbb információs technológiai vérkeringésbe, felépítjük a legmodernebb európai hardipart, feljebb lépünk az élelmiszeriparban, a gyógyszer- és a vegyiparban is.”

Szeles Szabolcs Győr alpolgármestere elmondta: városunk vezető szerepet tölt be az ország gazdaságában. Ennek a szerepnek megőrzésében kiemelten fontos az Ipari Park 2. létesítése, hiszen a városban már nincs több ipari terület, az emberek megélhetését azonban a munkahelyek biztosítják, így lépni kellett a bővítés irányába.

Dr. Dézsi Csaba András a téma kapcsán kiemelte: az érdeklődés folyamatos, az pedig a város érdekeit szolgálja, hogy fejlett, biztonságos technológiát használó cégek érkezzenek Győrbe, ame-



lyek állandó és biztos megélhetést nyújtanak a város lakói számára. „Győr az ország egyik legdinamikusabban fejlődő városa, az itt élők magas élet színvonalon él-

hetnek és jó fizetésük van. Ennek alapja a gazdaságilag több lábbon állás, így az Ipari Park 2. „megtöltése” mindannyiunk érdeke” – hangsúlyozta a város vezetője.



# Életcélja A SEGÍTÉS

**A közelmúltban „Újváros szolgálatáért” díjat vett át dr. Szilvásyné Peregi Eszter, a szociális területen intézményvezetőként végzett, kiemelkedően magas színvonalú munkája elismeréseként.**

Szerző: J. Kovács Andrea  
Fotó: O. Jakócs Péter

Eszter tizennyolc éve a nagy múltú Evangélikus Szeretetház intézményvezetője. Tösgyökeres győri, jobban mondva újvárosi. Minden felmenője itt élt, ő is itt született, a Rát Mátyás téren nőtt fel. A Szeretetházat gyermekkorától ismeri, hiszen evangélikus családjával az Öregtemplomba jártak istentiszteletre.

Mindig vonzotta az egészségügy. Kazinczys diákként három éven keresztül önkénteskedett az égéspasztikán, ahol gyerekekkel foglalkozott. Mesélt nekik, játszott és beszélgetett velük. Leérettségizett és nem volt kérdés számára, hogy továbbtanulás helyett a kórházban fog dolgozni. Segédápolóként a sebészen kezdte a pályát, munka mellett szerzett több szakké-

pesítést, majd Budapesten elvégezte az egészségügyi főiskola akkoriban induló diplomás ápoló szakát. Sokáig a pszichiátriai osztály vezető ápolója volt. Közben többször hívták szociális intézménybe, de csak harmadszorra érett meg benne a váltás gondolata.

2003 óta dolgozik a Szeretetházban, 2006 óta pedig vezeti a száz férőhelyes intézményt. Közben szociális menedzseri oklevelet szerzett. Bár olykor hiányzott neki az egészségügy, nagyon megszerette a szociális területet. Azt mondja, itt is vannak sikerélmények. Sokszor olyan ember kerül be hozzájuk, aki mögött nincs családi háttér. Az egyházi intézmény mindig többet jelent a pusztán ellátásnál. Az etetésen, fürdetésen, pelenkázáson túl nagy hangsúlyt kap a lelki gondozás és vezetés. A ház lelkesze rendszeresen fog-

lalkozik a lakókkal és a dolgozókkal is. A napok előre meghatározott programok szerint zajlanak, ezek között szerepelnek áhítatok, istentiszteletek. A filmnézés, keresztretjétnyfejtés, kézműves foglalkozások napi elfoglaltságot jelentenek. Van olyan gondozottjuk, aki tíz-ti-

nepünkön. Ez is segít a veszteség feldolgozásában” – mondja.

Eszter még egy menedzseri képesítést szerzett. Módszertani szakértőként is tevékenykedik, az evangélikus egyház által fenntartott szociális intézményeknek nyújt segítséget az új szolgálatá-



zenöt éve él a Szeretetházban, s ennyi idő alatt kötődések alakultak ki, szinte családtaggá válik.

„Nálunk más a halálhoz való hozzáállás. Mi nem szeparálunk el senkit, nem dugjuk el a haladoklót vagy a rossz állapotú beteget, és a demenseket sem. A halál az élet velejárója, s erre a gondozottjaink is fel vannak készítve. Minden lakót másként veszítünk el és gyászolunk meg. Előfordul, hogy a hozzátartozók később visszajárnak beszélgetni vagy részt vesznek egy-egy ün-

sok bevezetésében, illetve hatósági felkérésre ellenőrzi a szakmai munkát. Szerencsésnek érzi magát, hiszen azzal foglalkozhat, amire mindig is vágyott: segíthet az embereken. A kikapcsolódást a könyvek jelentik számára, nem telik el úgy nap, hogy ne olvasna. Férje háziorvos, lányuk orvostanhallgató Pécsen.

Szerinte az elmúlt évtizedekben Újváros fejlődött a legtöbbet, akik korábban itt éltek, ma rá sem ismernének, mert megszépült és sokkal biztonságosabb lett.

**„Védjük meg a gyermekeket a dohányipartól!” – ez a mottója az idei dohányzásmentes világnapnak. A WHO kampányának célja, hogy felhívják a fiatalok figyelmét a dohányzás veszélyeire.**

## Dohányzásmentes világnap: **MÁJUS 31.**

Magyarországon öt évvel ezelőtt készült átfogó, reprezentatív felmérés a dohányzási szokásokkal kapcsolatban, mely szerint 2,4 millió felnőtt dohányzik, a férfiak 27,7 százaléka, a nők 22,3 százaléka rendszeresen. A 2022-es WHO-adatok szerint az Európai Régióban, a 13–15 éves korosztályban a fiúk 11,5 százaléka és a lányok 10,1 százaléka használ dohányterméket, amely 4 millió fogyasztót, felhasználót jelent.

Éppen ezért az idei világnapnak az a célja, hogy véget vessen annak, hogy a fiatalokat vegye célkereszt-



be a dohányipar. A WHO platformot biztosít a fiatalok, a politikai döntéshozók és a dohányzás-ellenőrzés szószólói számára világszerte, hogy olyan törvényeket fogadjanak el, amelyek megvédik a fiatalokat a dohányipar manipulatív gyakorlataitól.

Világszerte felismert tény, hogy a dohányzás súlyos egészségproblémákat okoz, becslések szerint minden tizedik felnőtt haláláért felelős, évente több mint 8 millió embert öl meg a világon, melyből a becslések szerint 1,3 millió ember a passzív dohányzás áldozata.

2024. JÚNIUS 5–9.

## II. DUNA NEMZETKÖZI SZÍNHÁZI FESZTIVÁL



A Duna Nemzetközi Színházi Fesztivál 2023-ban, a 10. Színházi Olimpia keretein belül került első alkalommal megrendezésre. Fő koncepciója a különböző nemzetek színházi identitásának bemutatása volt. A Baden-Baden-i Fekete-erdő forrásától, egészen a Fekete-tengerbe való érkezéséig, a Duna tíz országon folyik át, mindegyikük színes nemzeti, figyelemreméltó kulturális és színházi értékekkel van megáldva, melyből igazán színvonalas ízelítőt kaphattak a fesztiválra ellátogatók. A hagyományteremtő céllal életre hívott találkozó a Duna menti színházak reprezentatív előadásain felül 2024-ben újdonságokat is tartogat az érdeklődők számára: a rendezvényt színházi kvízverseny, élőzenés koncertek és gasztronómiai élmények is színesítik.



### NEOPLANTA

Újvidéki Színház – Újvidék (SB)

Végel László

Kisfaludy terem

2024. június 5. / 19:30

magyar nyelven

A produkció Végel László azonos című regényének felhasználásával jött létre és valós életünk inspirálta. A regényből a 20. század történéseire vonatkozó legjelentősebb részleteket választották ki, azokat a momentumokat, amelyek Neoplanta más aspektusát mutatják meg. A legfontosabb az volt, hogy rávilágítsanak azokra a problémákra, amelyek általában Újvidékhez és a Vajdasághoz kötődnek: a multikulturális közösséghez való viszonyulásra, a nemzeti, többségi és kisebbségi, akár szexuális, értelmiségi, vagy művészi orientációk közötti különféle eltérésekben és az ezzel való szembeesülésben találhatók. Nem csupán a regény újrakomponálásáról van szó, hanem egy másfajta szerkesztésről is, ami lehetővé teszi, hogy új színpadi történések szülessenek, ez pedig teret nyit a közönséggel való értekezésre. A Neoplanta című előadás állandóan kommunikál majd az újvidékiekkel.

### AZ AJTÓ

Nemzeti Színház (HU)

Szabó Magda

Nagyszínház

2024. június 6. / 19:00

magyar nyelven



Az ajtó főhősét, Szeredás Emerencet, Júlia utcai otthona egykori bejárónőjéről, Szőke Juliannáról mintázta az író. Egy egyszerű, méltóságát őrző, élete borzalmait magába záró öregasszony és a sikeres művész, Szabados Magda szeretet-küzdelme mitikus mélységet nyer az önostorozó őszinteséggel feltárt történetben. „Én öltem meg Emerencet. Ezen az se módosít, hogy nem elpusztítani akartam, hanem megmenteni” – mondja regénybeli író, Szabados Magda. A hétköznapi látás számára meg nem mutatkozó lelki dimenziókat tár fel ez a nyomozás, amit a saját maga ellen indít az író és emeli Emerencet az emberi méltóság balladai hősnőjévé.

### PRAH

Komáromi Jókai Színház – Komárom (SK)

Spiró György

Kisfaludy terem

2024. június 6. / 19:00

magyar nyelven

Ön vajon végiggondolta már, mi lenne, ha egyszer ötös találatra lenne a lottón? El tudja képzelni, mit tenne, ha az ölébe hullana 2 millió euró? A Prah két szereplőjé-



nek, egy vidéki házaspárnak megadatik ez az égi áldás vagy átok. De vajon mit lehet venni ennyi pénzből? Nyaralót? Szigetet Jugóban? Bányatavat? Talán... De az elkallódott boldogságot, a hétköznapi biztonságát aligha. Spiró György komédiájának két szereplője röpké másfél óra alatt lepörgeti az életét, átrendezi, majd visszarendezi azt. Ez idáig azt hitték, boldog életük legnagyobb akadálya a penztelenség... Pár óra, s rájönnek, a szegénységénél is van rosszabb.



### OLD FRIENDS

Ingolstadt Stadttheater – Ingolstadt (D)

Nina Wurman

Kisfaludy terem

2024. június 8. / 17:00

német nyelven

Két utcazenész pakolászik egy parkban. Közvetlenül egy pad mellett állítják fel hangszerüket. Aztán elkezdnek játszani. Négy barát csatlakozik hozzájuk, akik évtizedek óta újra és újra ott találkoznak és ma ismét ott vannak, hogy visszatekintsenek a múltra, élvezzék a jelent és álmódzanak a jövőről. Mert hogyan is lehetne jobb a barátságot ünnepegni, mint zenével? Zenés komédia az Ingolstadt Stadttheater előadásában.





## HOBO – VADÁSZAT 40

Nagyszínház

2024. június 8. / 19:00

A vadászat című, mára már ikonikus album 1984-ben jelent meg, idén ünnepli 40. évfordulóját. Hobo és nagyszerű zenekara a rangos jubileumhoz méltó koncerttel most a Győri Nemzeti Színházban is fellép. Minden idők egyik legikonikusabb hazai rockalbuma hirtelen felindulásból született, mégis a műfaj meghatározó klasszikusává vált. Megjelenésekor

a lemez a ritka koncertalbumok egyike volt, amely zeneileg és szövegileg gondosan megtervezett életképekben jelenítette meg a történelem és a társadalom keresztmetszetét. A bombasikerű Budapest Sportcsarnok-beli telt házas lemezbemutató óta négy évtized telt el, de a Vadászat hatása, öröksége generációkon átívelő.

## LEENANE SZÉPE

Tomcsa Sándor Színház – Székelyudvarhely (RO)

Martin McDonagh

Kisfaludy terem

2024. június 9. / 15:00

magyar nyelven

„Ne tégy rosszat, hátha nincs Isten, aki megbocsássa.” (Szép Ernő). Mag és Maureen. Anya és lánya. Egy asszony és egy negyvenes vénlány. Valahol Írországban, avagy bárhol a világon, túl a végeken. Ahonnan elmegy mindenki. Angliába,

Amerikába, akárhová. Itt bármiféle szerelem vagy emberi kapcsolódás reménye veszélybe sodorhatja anya és lánya gyűlölettel terhes, végzetes magányt oldó együttlétét. Életekről döntő üzenetek és levelek lelik halálukat itt. Közben megy a tévé. És a falak mögött zajlik a kopár, tör-



ténések nélküli vegetáció morbid izgalma. Majd a tragédiába torkolló kegyetlenség. Két élet, amely örökre egybefonódott. Egymásnak gátjai, mégsem létezhetnek egymás nélkül. Akkor hát mi legyen?

Online jegyvásárlás:  
[www.gyoriszinhaz.jegy.hu](http://www.gyoriszinhaz.jegy.hu)

Jegypénztár:  
Győr, Czuczor Gergely utca 7.

További előadások és koncertek  
a Győri Nemzeti Színház weboldalán.

Öt ország nyolc városából érkeznek társulatok Győrbe, a Duna Fesztre, így hozza el június 6-án Szabó Magda klasszikusát a Nemzeti Színház is a győri teátrum nagyszínpadára. Az ajtó című darab főhősét Udvaros Dorottya alakítja, a Kossuth- és Jászai-díjas művésznőt kérdeztük.

## Udvaros Dorottya: Szabó Magda nagyon kérlelhetetlen tud lenni, ÉS EZT NAGYON BECSÜLÖM BENNE

Szerző: P. Csapucha Adrienn  
Fotó: Győri Nemzeti Színház

Egy közös találkozási pont a Dunafeszt. Miért fontosak az ilyen jellegű vendégszereplések egy színész számára?

Különös öröm és kihívás, kiváltképp akkor, amikor például határon túl élő, magyar ajkú közönségnek játszunk. Ugyanakkor egy lehetőség is, hogy elmeséljünk egy történetet, melyet elképzelhető, hogy ők másként fogalmaznának meg. Hogy a Dunafesztben ennyi különböző társulat produkciójából szemezgethet a közönség, az a győrieknek fantasztikus alkalom, biztosan érdekes lesz és sok szempontból elgondolkodtató. Győrben többször felléptem már, koncerteztem is a színházban, rengeteg jó élmény köt a városhoz.

Szabó Magda Az ajtó című regényét 1987-ben írta, megjelenése óta közel negyven nyelvre fordították le. Érzelmes, mély darab, a rendező Szabó K. István



úgy fogalmazott a mű mondanivalója kapcsán: ha odafigyelünk egymásra, a lelkünk kiegészül a másikkal. Az alkotás főhősét, Szeredás Emerencet alakítja, milyen karakter, mennyire áll közel a saját személyiségéhez?

Tulajdonképpen semennyire. Nem volt könnyű megtalálni a bennem lévő Emerencet, ami egyáltalán nem probléma, sőt azt gondolom, az a jobb, amikor egy olyan ka-

raktert kell megformálni, aki az én habitusomtól távolabb áll. Ilyenkor ugyanis egy jó alapos kutatómunkát kell végezni, hogy hol van bennem az az egyéniség. Emerenc szigorúsága, az eltökéltsége, a segítőkészsége, ő egy látszólag zord szívű, de mégis csupa adni akaró, és egész életében adni tudó ember. Fantasztikus ez a mű, a próbaidőszakunk is örömteli volt, a nézők is szeretik, remélem, szeretettel fogadják Győrben is.

Folytatjuk a petefészekciszták témakörét, amelyeknek a fajtáit már tárgyaltuk, most pedig a tüneteket, a diagnózist és a kezelést is átbeszéljük dr. Börzsönyi Ágnes szülész-nőgyógyász szakorvossal, állandó szakértőnkkel.

# Hölgyvilág

Szerkeszti: Földvári Gabriella

## Nem kell megijedni A PETEFÉSZEKCSISZTÁTÓL, van megoldás!

Szerző: Havassy Anna Katalin ▶  
Fotó: Ács Tamás



„A petefészekciszták többsége általában nem okoz tüneteket és magától elmúlik. Előfordulhat azonban, hogy egy nagyobb méretű cisztát már megérezhetnek a hölgyek. Áruklódó tünet lehet a kismencedei fájdalom, a fájdalmas együttlét, a vizelet-ürítési gondok, beleértve a gyakori vizelési ingeret is. Ide vehetjük a rendellenes vérzést is, amely jelenthet erősebb vagy a megsokkoltól gyengébb vérzést is. Tünet lehet még a megnőtt has, amely jellemzően előredomborodik, illetve előfordulhat, hogy kis adag étel után is teltségérzet lesz úrrá az emberen. S az is előfordulhat, hogy a gyermekáldás elmaradása mögött is petefészekciszta áll.”

A doktornő arról is beszélt, hogy bár ritkán, de a petefészekciszta jelenléte szövődményeket is okozhat, amelyek közül a ciszta megrepedése igencsak erős fájdalommal járhat és vérzést is eredményezhet a kismencedében. A ciszta nagysága nagyban fokozza a repedés kockázatát. Előfordulhat úgynevezett petefészek-torzió is, amikor a ciszta a petefészekkel együtt a tengelye körül megcsavarodik, így akadályozva a petefészek vérellátását. Ha ez bekövetkezik, akkor a beteg heveny kismencedei fájdalmat, hányásig fajuló hányingert tapasztalhat. Ez esetben a petefészek is veszélybe kerülhet, hiszen csökkenhet a vérellátása, és végső esetben el is halhat.

Fontos tehát, hogy ha a fent említett tüneteket tapasztaljuk, akkor keressük fel választott orvosunkat, aki pontos diagnózist tud felállítani. Azonban ha nagyon erős

hasfájást érzünk, akkor ne várjunk, hanem mielőbb keressük fel a legközelebbi kórházat!

„Ilyen panaszok esetén mindenképp megvizsgáljuk a pácienseket, amely áll egy tapintásos, egy hasi vagy hüvelyi ultrahangvizsgálatból, illetve gyakran laborvizsgálatokat is kérünk. Általában a hüvelyi UH-vizsgálatot szorgalmazzuk, mert alaposabban

gyakrabban előfordul, hogy a petefészekcisztából rosszindulatú daganatos kórkép keletkezik, ilyenkor többnyire műtéti beavatkozást szorgalmazzunk.

„Szintén a műtétet javasoljuk, amikor a ciszta mérete, kora és a tünetek indokolják, illetve természetesen akkor is, ha felmerül a rosszindulatú daganat gyanúja. Az ilyen jellegű műtéteket vagy hasmetszéssel vagy hastük-



megvizsgálhatjuk a cisztákat. Létezik színkódolt hüvely-UH, amelynek használata segít annak eldöntésében, hogy inkább jó vagy rosszindulatú-e az adott tumor.”

A diagnózis birtokában pedig megkezdődhet a kezelés, amely függ a ciszta méretétől, a tünetektől és az életkortól is. Jó hír, hogy a legtöbb petefészekciszta pár hónapon belül felszívódik, így a betegnek elég kontrollra jelentkeznie az orvosánál. A változókor után

rőzéssel végezzük; azt, amelyik az adott szituációban a legjobb döntés. Többnyire elég magának a cisztának az eltávolítása, de előfordul, hogy az egész petefészeket ki kell vennünk. Termékeny és gyermekvállalás előtt álló hölgyeknél természetesen szem előtt tartjuk a szervmegtartást! Azt tudom tanácsolni tehát, hogy ne féljenek a cisztáktól! Inkább, ha úgy érzik, önmaguknál is az okozhat tüneteket, keressék fel mielőbb orvosukat, s mi segítünk!” – zárta dr. Börzsönyi Ágnes.



# Ők az idei győri CSODANŐK

Nőnek lenni jó, mi több, a legjobb. Szerető feleségek lehetünk, lehetlent nem ismerő anyatigrisek, két lábon járó, jelmez nélküli szuperhősök, közösségépítő segítők, mindent megoldó nagyanyók, attól függően, éppen melyik életszakaszunkban járunk. Elismerően és tisztelettel szolt a szeb-bik nem képviselőiről dr. Dézsi Csaba András is a WonderWMN Győr díját-ado gáláján múlt hét csütörtökön a Zichy-palotában, ahol értékes és pél-damutató nők lelkiismeretes munkáját ismerték el, olyan személyekét, akikre van miért büszkének lenni.

Szerző: P. Csapucha Adrienn  
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Az akció célja a kezdetek óta az volt, hogy figyelmet kapjanak azok a hölgyek, akik mindennapi feladataik mellett a társadalmi szerepvállalásban is kimagaslóak, foglalkozásuktól függetlenül. Idén 31 jelölés érkezett a felhívásra, és ezúttal meghirdették a 18 és 30 év közötti korosztály számára a csodalány-szavazást is.

Nyolc Wonder Girlt ismerhettek meg a rendezvényre látogatók, az ifjú hölgyeknek Reinhardt Éva adta át az emléklapokat. Így Kokas Dominika, Kovács Blanka Eszter, Simon-Gál Dorothy, Szecsödi Réka, Takács Emese is elismeréssel gazdagodott, majd

következhetek a kategória dobogósai. A harmadik helyezett Borbély Aida lett. „Azt hittem, csak vendégként foglalok helyet az eseményen. Már a jelölés is megtisztelő, köszönöm Zsolnay Janka tanárnőnek!”

A második helyen Tóth Fruzsina végzett, a fiatal jogász hisz abban, hogy olyan területen dolgozhat majd, ahol beteg embereknek segíthet érdekeik érvényesítésében.

Bogár Lili állhatott a képzeletbeli dobogó legfelső fokára. „Korábban nagyon sokan megpróbálták eltiporni az álmaimat, de megtaláltam önmagam és bízom benne, hogy segítő tevékenységemmel utat mutathatok bárkinek” – fogalmazott a lány.

A díjátadón köszöntötte a hölgyeket dr. Dézsi Csaba András polgármester is. „A csoda a hölgyekben lakozik, mindenki mást lát bennük, mást a férfiak, a hölgyek, a gyerekek, az unokák is, és szerencsés esetben a dédunokák is. A csodálatos nő elsősorban az anyát jelenti. Van, aki többet tesz a közösségért, van, aki a családjáért. Ha ki tudják vívni egy közösség elismerését, az fantasztikus dolog, hisz a közösségek általában szigorú ítészek” – hangsúlyozta beszédében a városvezető.

A korábbi évek díjazottjai, Marxné Koncz Zsuzsa és Reinhardt Éva, valamint a díj megálmodója, Hidvégi-Vas Éva köszöntötte a WonderWMN Győr kiváló közösségének új tagjait: Asbóth Szabinát, Borbás Ágneszt, Forrás Esztert, Füz

Juditot, Hanczné Mező Edinát, Holle Zsuzsát, Kállai Anikót, Keglovich Ferencné Zitát, Kiss Viktóriát, Koncz Nórát, Lendvai Gyuláné Marcsit, Nagy Katalint, Németh Hajnal Aurórárt, Németh Zsoltnét, Polgár Gizellát, Szarka Ildikót, Szász-Pungor Csengét és Zsolnay Jankát.

A csodanők harmadik helyezetteje Horog Enikő lett. Enikő hiszi, hogy a nagyobb cselekedetek mellett az apró gesztusok is fontosak, ha nem a legfontosabbak.

Bedőkné Fehér Tünde a második helyen végzett. Mint kiderült a laudációból, Tündét mélyen megérintik az emberi sorsok, élethelyzetek, rendkívüli önkéntes munkát végez.

250 családot igazgat, sérült gyermekek és szülei jogaiért küzd érintettként – ő Varga Edina, az idei év legnagyobb WonderWMN-je. „Nem jutok szóhoz, mert azt érzem, hogy nem csináltam semmit, de mások azt mondják, hogy közben mindent” – mondott köszönetet Edina.

A közönségdíjas Bordásné Németh Réka lett, míg önkormányzati különdíjban Kecskés-Biky Gabriella részesült.





# XIX. MAGYAR TÁNCFESZTIVÁL

XIX HUNGARIAN DANCE FESTIVAL  
2024. JÚNIUS 19-23. GYŐR

## KIEMELT ELŐADÁSOK

06. 19.  
SZERDA

19.00

ANATÓLIAI  
MESE

TISZTA  
FORRÁS

- SZVIT

GYŐRI BALETT  
MAGYAR ÁLLAMI  
NÉPI EGYÜTTES  
GUESSOUS MESI

ANATÓLIAI  
MESE

ANKARAI  
ÁLLAMI MODERN  
TÁNCGYÜTTES



06. 21.  
PÉNTEK

19.00

FRIDA,  
AZ ÉLET

MÚZSÁJA

LÁTVÁNYSZÍNHÁZ - MOZGÓ  
FESTMÉNYEK TÁRLATA  
DUDA ÉVA TÁRSULAT



06. 23.  
VASÁRNP

19.00

A SCHMÜRZ

FIZIKAI SZÍNHÁZI  
ŐRÜLET BORIS VIAN  
DRÁMÁJA ALAPJÁN  
NAGYVÁRAD  
TÁNCGYÜTTES



GYŐRI  
BALETT  
BALLETT COMPANY  
OF GYŐR - HUNGARY

### JEGYINFORMÁCIÓ:

RÉSZLETES JEGYÁRAK, KEDVEZMÉNYEK:

WWW.GYORIBALET.JEGY.HU

A GYŐRI BALETT JEGYPÉNZTÁRA:

9022 GYŐR, CZUCZOR G. U. 7. TEL.: +36 96 520 600/174

WWW.GYORIBALET.HU



Audi  
Hungaria  
A GYŐRI BALETT FÖLSPONZORA



KULTÚRÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS  
MINISZTERIUM

TÁRSERELŐKÖRÖKÉK  
TÁMOGATÁSKÉZELŐ



NEMZETI  
KULTURÁLIS  
ALAP

SZÉCHENYI  
FOND



MAGYAR  
MŰVESZETI  
AKADÉMIA



KISALFÖLD

OXYGEN MEDIA

ALPROSYS

eisberg

Kardi

PRITECH

DANUBIUS HOTEL

RABA

LUMENA

BARACZI

Palatia



# NYITNAK a szabadstrandok

A hagyományoknak megfelelően június 1-jétől ismét kinyit az Aranypart I. és az Aranypart II. szabadstrand.

Az előkészítő munkálatok részeként a Győr-Szol Zrt. koordinálásában mindkét helyszínen többek között megmetszték a fákat, lenyírták a fűvet, rendbe hozták az öltözőkabinokat. Ahol kellett, ott pótolták a hiányzó eszközöket és elvégezték a szándékos rongálásból adódó feladatokat.

Az Aranypart I. és az Aranypart II. medrét átvizsgálták, hogy a fürdőzés a kijelölt területen belül továbbra is biztonságos legyen. Kihelyezték a figyelmeztető táblákat, a hulladékgyűjtő edényeket és a víz mélységét jelző bójákat, valamint a helyszínre szállították az életmentéshez szükséges csónakot. Az Aranypart II.-n helyére került a két lépcsőléjáró, és üzembe helyezték a kitakarított, újrafestett fürdőházat. Az egészségügyi hatóság mintát vett a folyó és a holtág vizéből, a hatósági engedély megküldését követően nyithattak meg a szabadstrandok. Június 1-től

a szabadstrandokon 8 és 20 óra között mentőőr felügyeli a területet, emellett illemhely, zuhanyzó és öltöző áll rendelkezésre. A szabadstrand házirendje a biztonság érdekében előírja, hogy tilos motorkerékpárral



Fotó: Marcali Gábor

és gépkocsival behajtani, illetve kutyát bevinni. Nem szabad tüzet gyújtani és üveget a vízbe vinni. A fürdőzőkre és a napozókra nézve veszélyes lehet a vízparton hagyott horg, ezért a szabadstrandok területén a horgászás is tilos!

## Civil szervezetek NYÍLT NAPJA a Győri Törvényszéken

A Győri Törvényszék 2024. június 6-án 10 és 11.30 között nyílt napot tart a jogi képviselő nélkül eljáró civil szervezetek részére, amelyen a nyilvántartásba vételi eljárás és a változásbejegyzési eljárás legfontosabb kérdéseiről, a használható nyomtatványokról, azok elérhetőségéről, a leggyakrabban felmerülő kérdésekről hallgathatnak meg az érdeklődők előadást. A program ingyenes, arra előzetesen regisztrálni lehet, amely azonban nem feltétele a részvételnek.



### ÁLLÁSHIRDETÉS

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet

**Hatósági Főosztály Környezetvédelmi Osztály KÖRNYEZETVÉDELMI ÜGYINTÉZŐ munkakör betöltésére.**

A részletes kiírás a [www.gyor.hu](http://www.gyor.hu) oldalon található.

## 95. Ünnepi Könyvhét és 23. Gyermekkönyvnapok

**GYŐR**  
2024. június 13-15.

**KÖNYVBEMUTATÓK a Kisfaludy Károly Könyvtárban**  
**KÖNYVVÁSÁR a Baross Gábor úton naponta 10 és 18 óra között**

### JÚNIUS 13., CSÜTÖRTÖK

#### 17.00 ÜNNEPELVÉS MEGNYITÓ

Köszöntőt mond: Király Farkas József Attila-díjas író, költő, szerkesztő  
Közreműködik: Mesics György és a Somló Banda  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, rendezvényterem

#### 18.00 könyvbemutató

Sziasztok, földlakók!  
Könyvbemutató zenés beszélgetés Király Farkas Íróval  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, rendezvényterem

#### 15.00-18.00 GYEREKSAROK

Kézműves foglalkozások a Gyermekkönyvtár szervezésében  
(Baross G. út - Kazinczy utca sarok)

### JÚNIUS 14., PÉNTEK

#### 16.00 könyvbemutató

Frühwirth Ildikó: MERT SZÉP - Egy márkaépítés története  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, muzeális gyűjtemény

#### 17.00 könyvekről - másképp

Es Te mit olvasol? - Bajzát Zsuzsi műsora  
A beszélgetés résztvevői:  
Sebestyén Bálint, Szarka Fedor Guidó és Nagy Zsolt  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, rendezvényterem

#### 17.00 könyvbemutató

Benedek Szabolcs:  
Nothing is real - 21 Beatles-dal  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, muzeális gyűjtemény

#### 18.00 könyvbemutató

Szinetár Miklós: Önéletrajz-szerűség és egyebek 2.  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, rendezvényterem  
A belépés előzetes regisztrációhoz kötött! Regisztrálni június 1-jétől a könyvtár honlapján a „Rendezvényeink” menüpont alatt az aktuális programnál lehetséges.

#### 18.00 könyvbemutató

Mezey László Miklós: Egyedül  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, muzeális gyűjtemény

#### 15.00-18.00 GYEREKSAROK

Kézműves foglalkozások a Gyermekkönyvtár szervezésében  
(Baross G. út - Kazinczy utca sarok)

#### 15.00-18.00 UTCAZENE

Latin-amerikai gitárzene Stummer Márton gitárművész előadásában  
(Baross G. út - Szent György díszkút)

### JÚNIUS 15., SZOMBAT

#### 10.00 könyvbemutató

H. Hegyi Erika - Hegyi Ilona: Tiki-taki mesetanoda  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, rendezvényterem

#### 10.00 könyvbemutató

Takács Nándor: Rádiócsend  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, muzeális gyűjtemény

#### 11.00 könyvbemutató

Szűcs Kinga: Az öreg bagoly meséje és más történetek  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, rendezvényterem

#### 11.00 lapszám-bemutató

Műhely folyóirat 2023/5-6. (Ön)életrajz - (Ön)arckép  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, muzeális gyűjtemény

#### 16.00 könyvbemutató

A Hét Tölgy ízei - Kovácsics Kocsza István séf receptjei  
Bemutatók a Gasztonyi-birtok  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, rendezvényterem

#### 16.00 könyvbemutató

Eros Kinga: Miniatúrák  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, muzeális gyűjtemény

#### 17.00 könyvbemutató

Keszeli L. András: Lehunyt szemű angyal  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, rendezvényterem

#### 18.00 könyvbemutató

Fabian Janka: Márciusi napló  
helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár, rendezvényterem  
A belépés előzetes regisztrációhoz kötött! Regisztrálni június 1-jétől a könyvtár honlapján a „Rendezvényeink” menüpont alatt az aktuális programnál lehetséges.

#### 10.00-18.00 GYEREKSAROK

Kézműves foglalkozások a Gyermekkönyvtár szervezésében  
(Baross G. út - Kazinczy utca sarok)

#### 15.00-18.00 UTCAZENE

A barokktól Frank Sinatrág - Molnár Dénes csellóművész műsora  
(Baross G. út - Szent György díszkút)

#### 15.00-18.00 FOOD TRUCK

Kovácsics Kocsza István séf receptjeiből készült ételek  
(Kazinczy utca)

VALAMENNYI PROGRAM INGYENES! Szervező: Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér  
A rendezvényt Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatja



[www.gyorikonyvtar.hu](http://www.gyorikonyvtar.hu)

Felélős kiadó: Dr. Horváth Sándor Domonkos



## Nyári **KARBANTARTÁSI** munkálatok

Május 15-én véget ért a Győr-Szol Táv-  
hőszolgáltatási Igazgatóságának ren-  
delkezésre állási időszaka. Mostantól szeptem-  
ber 15-éig van lehetőségük a felhasz-  
nálóknak arra, hogy a szükséges karbantar-  
tási, felújítási munkálatokat a lakásokon be-  
lül elvégeztessék. A korszerűsített fűtési  
rendszerrel rendelkező közösségek számára  
javasolt, hogy a május 15-ét követő nyári  
időszakban a termosztatikus radiátorszele-  
peket teljesen nyitott helyzetben hagyják,  
ezzel az őszi fűtésindításkor tapasztalható  
számos kellemetlenség (mint pl. a radiátor-  
szelepek letapadása, légtelenítési nehézség,  
zajpanasz) megelőzhető.

Az épületek fűtési rendszereinek ütemezett, a  
Győr-Szol Zrt. által jóváhagyott tervek alapján  
történő korszerűsítésére a nyári időszakban  
(május 15. és szeptember 15. között) van le-  
hetőség. A korróziós hatások elkerülése érde-  
kében a fűtési rendszerek nem maradhatnak  
hosszú időre leürített állapotban, ezért a fűtési  
rendszerek ürítését és visszatöltését csak a  
szolgáltató szakemberei végezhetik el. Ezzel  
kapcsolatos igényeiket a felhasználók a szol-  
galtatásüzem@gyorszol.hu e-mail-címen  
tudják jelezni.



## ÚJABB NAPVITORLÁK VÉDIK a gyerekeket a játszótéren

A játszótérekre ismét kikerülnek a nyári idő-  
szakban árnyékot biztosító napvitorlák. A  
szülők kérését meghallgatva 2021-ben dr. Dé-  
zsi Csaba András polgármester kezdeményezte  
a napvitorlák kihelyezését, a kivitelezés a  
Győr-Szol Zrt. koordinálásában történt. Az ár-  
nyékolókat a játszótérek téliesítésekor lesze-  
relték, és most, a tartós jó idő beköszöntével

helyezik ki újra. Összesen 73 helyszínen 102  
árnyékoló 90 játszóeszközt véd a naptól, első-  
sorban a homokozókat és a csúszdás játéko-  
kat. A vitorlákra tavaly a város logója is rákerült,  
valamint sorszámokkal is ellátták a vásznakat.  
Azokra a helyekre telepítik a napvitorlákat, ahol  
a nyári időszakban a nap nagyobb részében a  
fák nem biztosítanak tartósan árnyékot.



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata  
tisztelttel meghívja Önt

### A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

alkalmából rendezett  
ünnepi megemlékezésre.

**2024. JÚNIUS 4. 11.00 ÓRA**  
**ORSZÁGZÁSZLÓ-EMLEKMŰ,**  
**BISINGER SÉTÁNY**

Megemlékezést tart  
Szeles Szabolcs  
Győr Megyei Jogú Város alpolgármestere.

Ünnepi beszédet mond  
Dr. Hájos Zoltán  
Dunaszerdahely polgármestere.

Az ünnepi műsorban közreműködnek  
a Győri Nemzeti Színház színművészei,  
valamint a Cifra Műhely és a Hoppáré Zenekar.



Az ünnepséget követően  
a Városház térről postagalambokat  
reptetünk haza az elcsatolt  
magyar területekre.

Felelős kiadó: Prof. dr. Dézsi Csaba András polgármester

## KINYITOTT a „vizes” játszótér



Újra megnyílt a Bisinger sétányon található „vizes” játszótér. A létesítményt üzemeltető  
Győr-Szol Zrt. munkatársai elvégezték a szükséges karbantartási munkálatokat, így a  
különleges játékok újra rendelkezésre állnak. A játszótér mindennap 10 és 20 óra között  
várja a látogatókat. Az eszközök kedvezőtlen időjárási körülmények esetén automatikusan  
leállnak. A különleges játszótéren a gyerekek különböző, vízzel kapcsolatos játékszerekkel  
játszhatnak, méghozzá úgy, hogy közben a víz útját maguk irányítják, a játékokat ők „üze-  
meltetik”. A játékelemek között találhatóak nyitható-zárható zslipek, ugrálókövek, vízki-  
emelő spirál, tekerős kút, vízköpő kakashinta, csónak, ivókút és több csobogó, vízköpő, fú-  
vóka teszi még érdekesebbé a parkot. A terület megfelelő használatát segíti a kihelyezett  
tájékoztató tábla. A felszerelések és a játszótér biztonságát a területet megvilágító kande-  
láberek és térfegyelő kamerák segítik, a játszótér közelében nyilvános illemhely található.



A vállalatok sikeres működésének elengedhetetlen része a szakértelem, valamint a munkavállalói hűség és elköteleződés.

# TÖBB ÉVTIZEDNYI SZAKÉRTELEM az ivóvíz-szolgáltatásban

Szöveg és fotó: Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória

Nagy értéket képvisel részvénytársaságunk életében Szücs László, aki több mint negyven éve kiváló dolgozója társaságunknak. Több évtizedes munkája elismeréseként nemrég a Pannon-Víz Zrt. törzsgárdájának jubileumi oklevelét vehette át Horváth Ottó vezérigazgatótól.



Lacit mindig is érdekelte a szerelés és a rendszerek átláthatósága, melyhez a csőhálózat- és berendezésszerelői tanulmányait követően többéves szakmai tapasztalatot szerzett Győrben egy helyi vállalkozásnál. A katonaság után, 1983 februárjában került a Pannon-Víz Zrt. jogelődjéhez, az akkori Győr és Környéke Vízmű és Fürdő Vállalathoz csőszerelő munkakörbe. Tevékenységével nagymértékben hozzájárult központi irodaépületünk fűtésének átszereléséhez, vala-

mint az egykor társaságunkhoz tartozó termálfürdő és uszoda idény-előkészítő munkáihoz. 1987-től a 10.000 m<sup>3</sup>-es ivóvíztározó Pápai úti nyomásfokozó műtárgyának gépészeként, majd vezető gépészeként vesz részt munkájával a térség ivóvízellátásának biztosításában. Továbbá 30 éve feladata az Erzsébet ligeti és marcalvárosi víztornyok, valamint a 20 éves szabadhegyi torony üzemeltetése. Közvetlen, vidám jellemének köszönhetően jó baráti kapcsolatot ápol munkatársaival. A Pannon-Víz Zrt.-nél eltöltött évtizedekre szívesen tekint vissza. Feladatait mindig lelkesedéssel és magas fokú hozzáértéssel végezte. Természetéből adódóan szívéhez közel állnak a szabadhegyi víztornynál a toronylátogatási nyílt napok, ahol az általa felügyelt műtárgy működésébe nyerhettek nagyobb bepillantást az évek során emberek ezrei.

Szabadidejében szeret horgászni, motorozni, valamint a síelés is közel áll a szívéhez. Szücs László munkatársunk június 13-án társaságunknál eltöltött 41 évnyi munkaviszonya után nyugdíjba vonul. Aktív természetének és szenvedélyének köszönhetően továbbra is tevékenyen szeretné élni minden napjait, otthoni munkákat tervez és több időt tölteni unokáival. Társaságunk büszke arra, hogy szakmailag és emberi értékekben gazdag munkatársakat foglalkoztathat, mint Laci, aki ennyire elhivatott volt több évtizeden keresztül munkája és munkáltatója felé.

A Pannon-Víz Zrt. ezúton is köszöni Szücs László sok éven át tartó hű, példaértékű munkáját és hosszú, boldog nyugdíjas éveket kíván részére!

## ÁLLÁSHIRDETÉS

A GYŐR-SZOL Zrt. Távhőszolgáltatói Igazgatósága felvételt hirdet

### ÁCS-ÁLLVÁNYOZÓ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakirányú végzettség. Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend. **Feladatkor:** elemes és egyéb acélszerkezeti állványok építése állványterv alapján, előre gyártott elemes állványok építése zárt térben, zsúlózási feladatok elvégzése helyreállítási munkáknál, faipari műhelymunkák elvégzése.

### FŰTÉSSZERELŐ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakmunkás-bizonyítvány. **Előnyt jelent:** hegesztő skakutadás. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

### CSŐSZERELŐ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakmunkás-bizonyítvány. **Előnyt jelent:** hegesztő skakutadás. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

### MŰSZERÉSZ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakirányú végzettség (elektroműszerész). **Előnyt jelent:** PLC programozási ismeretek. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

### LAKATOS

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakmunkás-bizonyítvány. **Előnyt jelent:** hegesztő skakutadás. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

### KAZÁNKEZELŐ/KAZÁNGÉPÉSZ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** Fémipariszakmunkás-bizonyítvány/Kazánkezelő-bizonyítvány. **Előnyt jelent:** Középszintű végzettség. **Foglalkoztatás jellege:** Jól tervezhető 12 órás, folyamatos munkarend. **Feladatkor:** a megfelelő vízminőség biztosítása, gőz- és forróvízkazánok üzemeltetése, geotermikus hőátadó állomás felügyelete, rendszeres karbantartási tevékenység.

Bérezés megegyezés szerint.



Fényképes szakmai önéletrajzát a következő címre várjuk: Győr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály 9024 Győr, Orgona u. 10. vagy munkaigy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a „Távthő” jellegét.

## JÚNIUSI ÉLESLÖVÉSZET

A Magyar Honvédség Dánielfy Tibor 205. Légvédelmi Rakétaezred tájékoztatja a lakosságot, hogy a győrszentiváni katonai lőtérén májusban, a kifüggesztett éves lögyakorlattól eltérően az alábbi időpontokban terveznek éleslövészetet végrehajtani: június 12-én, 19-én, 25-én, 26-án és 29-én 8 és 17 óra

között. A lövészet idején a biztonsági terület határán belül személyek és háziállatok nem tartózkodhatnak, illetve nem léphetnek be, ez szigorúan tilos és életveszélyes! Felhívják a lőtérén munkálatokat végzők figyelmét, hogy a lövészetek idejére a lő irányában ne maradjanak munkaeszközök, munkagépek!

## FEMOL AUTÓUDVAR

### KÉSZPÉNZES autófelvásárlás

### HITELÜGYINTÉZÉS



- bizományos értékesítés
- rövid határidővel
- tárolási díj nélkül!

Győr, Fehérvári út 79. • 06-30/901 5808 • 06-30/914 9951

Összeállította: Csollán Tamara

## PROGRAMAJÁNLÓ

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt két héttel: [media@gyorplusz.hu](mailto:media@gyorplusz.hu)

**Gödörbéli vigasságok** címmel családi napra invitálják a kicsiket és nagyokat június 2-án 15 órától a Bercsényi ligetben. Ugrálóvár, néptáncbemutató, cigányzenekar színesíti a délutánt, a program 18 órakor Kis Grófo koncertjével zárul. >>>

**Dunáljunk még!** – nyárnyitó családi napot rendeznek június 2-án Kisbodakon. A kikapcsolódni vágyókat többek között kenu-, bicikli- és e-bike-túrák, extrém kerékpárpályák, állatsimogató és termelői piac várják. Aki kenuzni vagy e-bike-ozni szeretne, fontos, hogy regisztráljon a Szigetköz Natúrpark oldalán. >>>

**Szotyori Nagy Gábor**, a budapesti Szent István-bazilika orgonistájának hangversenye lesz június 2-án 18 órakor a Szentlélek-templomban. A műsoron J. S. Bach és Liszt Ferenc művei szerepelnek. >>>

A nemrég útjára indult **Családfa Magazin** mutatják be június 4-én 17 órakor a Bezerédj-kastély Művelődési Házban. Előadók: Dr. Kollega-Tarsoly István, a magazin főszerkesztője, Kovács Eleonóra főszerkesztő-helyettes és a magazin szerzői. >>>

**Jótekonysági kézilabdagálát** rendez a hivatásos árvákért az Országos Rendőr-főkapitányság június 7-én 10.30-tól az Olimpiai Sportparkban. A résztvevőket gyermek- és zenés programok, gála- és kupamérkőzések várják. >>>

**Jótekonysági gyereknapot és juniálist** szervez a Kismegyerért Hagyományörző Egyesület június 8-án a Napóleon-szobornál. A rendezvényt zenés ébresztővel kezdi a Győri Lovas Nemzetőr Díszszakasz, majd egész nap eseményekben gazdag gyermekműsorokkal, programokkal, sztárfellépőkkel és finom ételekkel várnak minden érdeklődőt. >>>

# TEXTILGYŰJTŐ EDÉNYEKET helyez ki a MOHU

## Városszerte félszáz textilgyűjtő edényt helyez ki a MOHU.



Az első ilyen szelektív gyűjtőket kedden telepítették Ménfőcsanakon, a Hármashatár úti szelektív gyűjtősziget vasút felőli részén és a Coop ABC oldalánál.

A telepítéskor a helyszínen volt dr. Laczkovits-Takács Tímea alpolgármester, a terület önkormányzati képviselője is, aki elmondta: „A Zöld Győr koncepció jegyében fontosnak tartottuk csatlakozni az országos kezdeményezéshez, így a MOHU ötven darab edényt helyez ki főként szelektív gyűjtőszigetek környezetében, de akár intézményekben is.

Az edények mintegy 250 kilogramnyi textiláru összegyűjtésére alkalmasak, kinézetükben pedig nincs különbség a szelektív gyűjtőszigeten már megszokott többi tárolótól.

„Győrt kiemelt projektként kezeli a MOHU, mivel városunk élen jár a tudatos szelektív gyűjtésben és a használtolaj-lerakókat is nálunk veszik igénybe a legtöbben” – tájékoztató Herman Etelka, az önkormányzat környezetvédelmi osztályának vezetője.

A kukák kialakításánál figyeltek arra is, hogy kizárólag belepakolni lehessen, az illegális kiszéledést a mechanika meggátolja. Az ürítésüket igény szerint végzik majd a szakemberek.

Az edények mintegy 250 kilogramnyi textiláru összegyűjtésére alkalmasak, kinézetükben pedig nincs különbség a szelektív gyűjtőszigeten már megszokott többi tárolótól.

**GYŐRI GYEREKEGYETEM**  
nyári tábor a Széchenyi István Egyetemen  
9 - 13 éves gyerekeknek  
2024. június 24 - 28.


**SZEREZZ ÉLMÉNYEKET!**  
ÉLMÉNY, FELFEDEZÉS, JÁTÉK, SPORT  
egyetemi környezetben és helyszíneken!

**JELENTKEZÉS:** <https://mobilis-gyor.hu/gyori-gyerekegyetem>



Győri lovagot és dámát választott soraiba a Jeruzsálemi Szent János Szuverén Rend az elmúlt hétfőn. A kórház lovagok magyarországi parancsnoksága szombaton avatta dámává Hatos Hajnalkát, a Hatos és Társa Nyelviskola ügyvezető-tulajdonosát és Németh Gylát, a Praktiker Kft. értékesítési vezetőjét, akiket a menekült gyerekek iskolába járását, nyelvtanulását, valamint orvosi ellátásuk költségeinek fedezését segítő, támogató tevékenységük alapján választották a lovagrend tagjainak sorába.



ARTHUR HONEGER GONDOLATA: 1. RÉSZ	A HÁROM TESTŐR EGYIKE	IVARI JELLEGŰ SZAKÍTÓ	NEWTON, RÖVIDEN EMELŐ-GÉP	ETETNI KEZDI!	A TANULÓ VEZETŐ JELE	MESTER-SÉG-JELVÉNY RÁDIUSZ	A SZÉN VEGYJELE GYOM, DUDVA	MEGŐRÖL, AZONOS MÁSSAL-HANGZÓK	HELYBEN ÁLL! HEBEG	MEGA-, RÖVIDEN	KERTI TALAJT FORGAT	HOSZ-SZABB CÉRNA-DARAB	TRIKÓ, DRESSZ	AMPER, RÖVIDEN FEDDÉS	ZSONGÍT ELÉRI A MAXI-MUMOT
RIASZT RÖNTGEN, RÖVIDEN					AFRIKAI ORSZÁG ISZKOL					SEZMÉR-MES HOZZÁM KÍSÉR					
				BÜVÖL BÉKÉS, MEGHITT JELENET				AMELY SZEMÉLY FŐ, ALAPVETŐ			RUHÁT ELŐMOS VÍZEL-VEZETŐ				
GYORS, SEBES A VÉGÉN BETOMÓ!		BELGRÁDI PÉNZNEM SZOKNYÁT SZUKIT					FELSZÍNT LEPUZTÍT SZOMBAT, RÖVIDEN						LÉLEGZŐ CSUPÁN, MIND-ÖSSZE		
RÓMAI 1-ES	OSTOBA (BESZÉD) KAKAS DISZE					DIVATOS ARUCIKK PULT A PIACON						PINTYFÉ-LE MADÁR CSEKÉLY MERTÉKŰ			
CSÍRAMENTES						KÉSSSEL VÁG INKÁBB A MÁSIK			SZAVAZAT PERSZE!				A TÁRGY RAGJA KIKAP A BABA!	KÖNNYEN BOMLÓ SZER-KEZETŰ	
DURVA ÖRLEMÉNY	ÓSDIVÁ VÁLIK AZ IDÉZET 2. RÉSZÉ				KÉMIAI RÉ-SZECSKE AZ EGYIK SZÓFAJ			ÁTNYÚJT FOLYAMI ...HALFAJ						LITER RÖVIDEN LEVEGŐ, RÉGIESEN	
		PERU FŐ-VÁROSA ÓCSA HATÁRAI					HELYT-ÁLLÓ KIEJTETT BETŰ				HANGSOR A KIÜTÉS JELE				
NÉMET AUTÓK JELZÉSE NULLA			FÜGGŐ-FOLYOSÓ KELVIN, RÖVIDEN					DAL SIEMENS, RÖVIDEN				CITÁL RÉSZÉRE, RÖVIDEN			
 Ú															



A helyes megfejtést jövő hét szerdájig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy [jatek@gyorplusz.hu](mailto:jatek@gyorplusz.hu). A szerencsés megfejtő nyereménye **páros mozijegy**, amely beváltható a Cinema City Győr moziban szabadon választott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

 SZÍVÜGYÜNK GYŐR TISZTASÁGA 

# KIHELYEZETT HULLADÉKUDVAR

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Dr. Dézsi Csaba András polgármesteri keretéből finanszírozva a háztartásokban felhalmozódott lom jellegű hulladékok elhelyezésére **gyűjtőpontot üzemeltet egyszeri alkalommal.**

A hulladékelhelyezés feltételei a [www.gyhg.hu](http://www.gyhg.hu) weboldalon olvashatóak.



**2024.06.01. Nádorváros**  
**Kálvária utca 4-10. (volt Komszol telephely)**  
 Szervező: Dr. Dézsi Csaba András



# GYŐR MARADT a magyar sport fellegvára

A néhány évvel ezelőtti Covid-járvány a sportban is komoly problémákat okozott. Bajnokságok, világversenyek maradtak el, becsületesen felkészült sportolók munkája veszett kárba, klubok szűntek meg vagy kerültek nagyon nehéz helyzetbe. A győri sport mindezt nemcsak hogy átvészelte, hanem a járvány okozta károk után virágkorát éli.

A csapatsportokra különösen büszkék lehetnek a szurkolók. A kézilabda hagyományosan a város siker-sportága kiemelkedő hazai és nemzetközi eredményekkel. Az Audi ETO ötszörös Bajnokok Ligája-győztesként az utóbbi években is állandó résztvevője a klubkézilabda csúcsát jelentő BL négyes döntőnek, így idén is harcban van a végső győzelemért. A csapat 2020 óta kétszer arany-, kétszer ezüstérmes lett a bajnokságban, és egyszer a Magyar Kupát is megnyerte. Az Audi ETO szinte minden játékosa saját nemzete válogatottjában ott lesz a párizsi olimpián is. Férfikézilabdában tíz év szünet után lesz újra NB I.-es csapata a városnak, hiszen a Győri ETO-UNI FKC mint a másodosztály bajnoka került vissza a hazai elitbe. Az új idényre a játékoskeret is átalakul, hiszen több klasszist is igazoltak a zöld-fehérek.

Az ETO FC Győr labdarúgóinak köszönhetően futball-láz söpört végig a városon az elmúlt hetekben, hiszen a csapat kilenc év távollét után harcolta ki az NB I.-es tagságot. A klub női szakága négy éve még a bennmaradásért küzdött, azóta háromszor lett ezüstérmes az NB I.-ben, és háromszor megnyerte a Magyar Kupát.

A SERCO-UNI Győr továbbra is a magyar női kosárlabda-bajnokság egyik legerősebb klubja, a tavasszal véget ért szezonban bajnoki döntőt játszott a Diósgyőr ellen, és végül ezüstérmes lett, így újra ott lehet a sportág Bajnokok Ligájának számító Euróligában. A SERCO-UNI Győr öt felnőtt válogatott játékosot adott az újra a kontinens legjobbja közé



tartozó magyar válogatottba. Az UNI ETO HC jégkorongozói az Andersen Ligában lettek elsők, úgy, hogy elsősorban a saját utánpótlásbázisuk tehetségeiből állt a csapatuk. Utóbbi megállapítás az UNI-Graboplast VSE vízilabdásaira is igaz, ebben a sportágban is hazai központ lett Győr. Több

profi klub is együttműködik a Széchenyi István Egyetemmel, így az élsportoló hallgatók tanulmányaik mellett is folytathatják karrierjüket.

Az egyéni sportágak az evezéstől a birkózáson át a judóig több, egy szakosztályos egyesület mellett két nagy klubban leltek otthonra. A Győri Atlétikai Club,

valamint a Rába ETO SE rengeteg fiatalnak biztosít lehetőséget, és a versenysportban is szép sikereket érnek el. A GYAC-nak biztosan ott lesz két tornásza az olimpián, mint ahogy a Graboplast VSE kajak-kenu szakosztálya, és a Győri Úszó SE is küld sportolókat az olimpiára.



JÖN A FINAL FOUR!

## ÚJRA Európa trónjára ülhet az ETO

A Győri Audi ETO KC a dán Team Esbjerggel találkozik a női kézilabda Bajnokok Ligája szombati elődöntőjében. A Final Four a szokásoknak megfelelően a budapesti MVM Dome-ban rendezik, ahol az első elődöntőt az ETO játssza dán riválisa ellen 15 órától. A két csapat tavaly a bronzmeccsen találkozott, akkor a zöld-fehérek egy góllal legyőzték az Esbjergert, 2022-ben pedig a mostanihoz hasonlóan a döntőbe jutásért csapott össze a két gárda, akkor 32–27-es győri siker lett a vége. Amennyiben az ETO sikerrel veszi az elődöntőt, úgy a vasárnap fináléban 18 órától szurkolhatunk a csapatnak, a bronzmérkőzés 15 órakor kezdődik. Akik a helyszínen nem tudnak szurkolni, azok a Széchenyi téren, LED-falás kivetítőn követhetik nyomon a mérkőzéseket. Június 3-án 18 órától pedig szintén a Széchenyi téren rendezik a szurkolói évadzárót, ahol a pályán kívül is lesz lehetőségük a drukkereknek elbúcsúztatni az évadot, elköszönni a játékosoktól.

## BAJNOKI EZÜSTÉRMES az ETO FC női csapata

Közel volt az első bajnoki címe elhódításához az ETO FC női labdarúgócsapata, végül a harmadik, mindent eldöntő találkozón a Ferencváros jobbnak bizonyult, így a tavalyi évhez hasonlóan egy Magyar Kupa-győzelemmel és egy bajnoki ezüstérmes zárral zárta a szezont az ETO. A Simple Női Liga lebonyolítási rendje szerint az alapszakasz első két helyezettje között dől el a bajnoki cím sorsa, az aranyérem megszerzéséhez két győztes mérkőzés szükséges, s mivel az első felvonást az ETO, a másodikat pedig az FTC nyerte meg, így harmadik mindent eldöntő találkozót rendeztek az Üllői úton. A győri lányok ugyan mindent elkövettek, hogy egy újabb idegenbeli bravúrral megszerezzék a klub első női aranyérmét, ezúttal a fővárosiak jobbnak bizonyultak és 4–0-ás győzelmükkel elhódították a bajnoki címet.





ÚJABB SPORTSIKER GYŐRBEN!

# FELJUTOTT AZ ELSŐ OSZTÁLYBA az ETO férfi futballcsapata

Kilenc éve olyan történt Győrben, amelyet az ETO-szurkolók legszívesebben örökre elfelejtenének: a csapatot számúzták az élvonalból. Kilencévnnyi vegetálás következett, majd jött dr. Dézsi Csaba András polgármester, aki ki merete mondani, elég volt a langyos középmezőnyből, ideje keményen dolgozni! A polgármester javaslatára Világi Oszkár megvette a csapatot, majd elindult a sikertörténet, 2024. május 26-án sok-sok ember munkájának, labdarúgóknak és sportszakembereknek köszönhetően az ETO FC visszajutott az NB I.-be. A szurkolók pedig most is a 12. játékos szerepét töltötték be, hatalmas erőt adva mindenkinek!

Örömmámorban úszunk, mert ismét oda került az ETO, ahová mindig is tartozott: a legjobbak közé. Az Ajka elleni győzelem ezüstérmet és feljutást ért, ami rég nem látott fociíz hozott el ismét Győrbe. Végre újból NB I.-es meccsre járhatunk! Felejténénk az örömtől, de nem tehetjük: hiszen az 1904-ben alapított patinás labdarúgóklubot az előző polgármester köreibe tartozó svindlerok illegális ügyeleteikkel 2015-ben az NB III. legmélyebb bugyraiba taszították. Tehát nem a pályán elért eredményeivel került az alsóbb osztályokba az ETO FC! Ez a meg nem érdemelt büntetés pedig nagyon fájt mindenkinek. NB III.-ból végül NB II. lett. Mányi József biztosította a létezést, ám az

hogy a sportban akarat és határozott célok, kellő motiváció nélkül nem lehet komoly eredményeket elérni. Dézsi pedig ment tovább, követve az elveit, hangsúlyozva, hogy Győrben a tingli-tangli elfogadhatatlan! Felkérte hát a dunaszerdahelyi DAC csapatát a szlovák élvonalban sikeresen mene-



Szeles Szabolcs, Világi Oszkár,  
dr. Dézsi Csaba András és Mányi József  
2021 júniusában egy megbeszélésen

dzselő Világi Oszkárt, hogy vásárolja meg a klubot és vezesse fel az NB I.-be. Világi ugyanis nemcsak érti, hanem szereti is a focit, a beáldozott pénzért cserébe pedig igazi eredményeket akar! Győztes mentalitásuk megállapodást eredményezett: Világi kezébe vette az ETO FC jövőjét. Olyan minőségi játékosokat hoztak a klubhoz, akikkel 2024. május 26-án megvalósult az álom: kemény, férfias csatában, a Vasassal fej-fej mellett, de sikerült a feljutás. Dr. Dézsi Csaba András és Világi Oszkár is betartotta az ígértét. A labdarúgók is megértették a célt, átértékelték a tétet, és ennek megfelelően fociztak. A szurkolók pedig – mint mindig – most is egy emberként álltak a csapat mögött, ez a Széchenyi téren tartott fiesztából is kiderült. A sikernek, ahogy ez lenni szokott, most sem örült mindenki. Borkai Zsolt és Javarészt nem is győri emberekből álló képviselőjelöltjei próbálták füttyüléssel és bekiabálásokkal megzavarni az ünneplést, azonban ez nem sikerült nekik és csak őket minősítette. Mindenki boldogan ünnepelte a sikerkovácsokat! A legtöbb szurkoló pedig megértette: igencsak kellett az új és keménykezű vezetés a város és a klub élére is, akik végre kirántották a korábban mocsárba ragadt, megfásult klubot. Ezek a tények, azokkal pedig nehéz, és igazából nem is lehet vitatkozni! Ahogy azzal sem, hogy a jövő sem lesz könnyebb: az első osztályban helytállni kemény feladat, ott megragadni pedig még nehezebb. Ám ennek a győztes mentalitású klubnak, a megerősített csapatnak, a polgármester és az önkormányzat által maximálisan támogatott Világi Oszkárral és a fantasztikus, igazi szurkolótáborral a háta mögött minden sikerülhet, ha továbbra is ilyen keményen dolgozik!



ETO itt megrekedt, középcsapatnak számított, az ellen pedig csak időnként a szurkolók emelték fel a hangjukat.

Győr új polgármestere, dr. Dézsi Csaba András tette meg az első határozott lépést, aki nem félt kimondani: nagyon nagy bajok vannak, ha megelégszünk a közepszerúséggel, és ha a Gyirmót csapatának sikerült a feljutás, akkor az ETO-nak is össze kell szednie magát! Hangsúlyozta, hogy nem tud támogatni olyan nihilista, akár a nyolcadik helyvel is megelégedő felfogást, amelyet az akkori menedzsment képviselt. Őszinte véleménye nem aratott akkoriban egyöntetű tetszést a szurkolók között, mert nem mindenki látta át,

# Príma

Kiemelt ajánlat: május 31–június 6.

**Sertéslapocka**

**1499** Ft/kg



Sertés szűzpecsenye, vállpecsenye, sertés zsírszalonna, húsos császárvég, sertés hússont folyamatosan kapható.

**Pecsenyekacsa egész**

**999** Ft/kg



**Leccsókolbász**  
Hegedűs Hús

1699 Ft/kg helyett

**1440** Ft/kg

15%-os árcsökkentés



**Pick téliszalámi**

225 g, 7928,89 Ft/kg

2099 Ft/db helyett

**1784** Ft/db



**Riska sajt**

1899 Ft/kg helyett

**1799** Ft/kg



**Újburgonya**

**429** Ft/kg

**Paradicsom**

699 Ft/db helyett

**589** Ft/kg

16%-os árcsökkentés



**HB Lager sör**

0,5 l, 458 Ft/l

**229** Ft/db

**Príma és CBA üzleteinkbe**

várjuk jelentkezését  
**áruforgalmi ügyintéző,**  
**bolti üzletvezető,**  
**bolti műszakvezető,**  
**bolti eladó-pénztáros**  
munkakörbe.

Pályakezdzők, nyugdíjasok jelentkezését is várjuk. Jelentkezés helyben, az üzletvezetőnél vagy fényképes önéletrajzokat a [munkahelygyor@gmail.com](mailto:munkahelygyor@gmail.com) e-mail-címre várjuk.

**CBA Kismegyer** Győr, Mohi u. 9.

**Príma** Győr, Ifjúság körút 36.

**Príma** Győr-Ménfőcsanak, Új élet u. 19.

**Príma** Győrzámoly, Ancsali u.

**Príma** Győrújbarát, Széchenyi körút 18.

**CBA Delikát** Győr, Mónus Illés u. 24/b

**CBA Delikát** Győr, Szigethy Attila út 80.



**SPEEDFIT** × GYŐR

Ne csak  
**ÁLMODJ RÓLA!**

**FITNESZ BÉRLET**

**9.990 Ft/hó**

**ÁRGARANCIÁVAL**



**VALÓSÍTSD MEG A CÉLJAIT**

**SPEED-FIT.HU/BERLET9990**

Vásárold meg ONLINE és a regisztrációs díj 0 Ft.

[speed-fit.hu](https://speed-fit.hu)

dunacenter  
BEVÁSÁRLÓPARK



**kérdésed van?**



[INFO@SPEED-FIT.HU](mailto:INFO@SPEED-FIT.HU)



[FACEBOOK.COM/SPEEDFITHU](https://FACEBOOK.COM/SPEEDFITHU)